

Муниципальное бюджетное учреждение «Централизованная библиотечная система» городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан



Методико-библиографический отдел Информационный бюллетень



Сокращения

| Центральная городская библиотека ЦГ | |
|--|-------|
| Читальный зал Центральной городской библиотеки ЧЗ | ЦГБ |
| Абонемент Центральной городской библиотеки АБ | ЦГБ |
| Отдел иностранной литературы Центральной городской библиотеки ОИ | Л ЦГБ |
| Методико-библиографический отдел Центральной городской | |
| библиотеки МБ | О ЦГБ |
| Центральная детская библиотека ЦД | Б |
| отдел искусств библиотеки филиала №3 | Ф3 |
| Библиотека-филиал №1 Ф1 | |
| Библиотека-филиал №2 | |
| Библиотека-филиал №3 | |
| Библиотека-филиал №4 Ф4 | |
| Библиотека-филиал №5 | |
| Библиотека-филиал №6 Ф6 | |
| Библиотека-филиал №7 Ф7 | |
| Библиотека-филиал №8 Ф8 | |
| Библиотека-филиал №9 | |
| Библиотека-филиал №10 Ф10 |) |
| Библиотека-филиал №11 | |

Уважаемый читатель!

В настоящем «Информационном бюллетене» отражена литература, находящаяся в фондах МБУ «ЦБС» г. Стерлитамака и внесенная в электронный каталог в ноябре 2022 года.

Литература, включенная в информационный бюллетень, отражает все отрасли знаний. Читатель найдет в нем новинки художественной литературы: отечественной и зарубежной, технической, естественно — научной, общественно — политической, литературоведческой, по искусству и спорту. Материал расположен в систематическом порядке по отраслям знания, внутри разделов — в алфавите авторов и заглавий. Записи включают полное библиографическое описание изданий, инвентарный номер и название библиотеки-филиала или отдела в сокращенном виде (шифр отдела).

Издание снабжено «Содержанием», которое поможет быстро ориентироваться в бюллетене.

«Информационный бюллетень» выпускается в печатном и электронном виде. Печатный вариант находится в библиотеках города и доступен для пользователей. Электронный вариант бюллетеня отражен на сайте МБУ «ЦБС» г. Стерлитамака в разделе «Ресурсы». «Информационный бюллетень» предназначен для всех категорий читателей.

Оглавление

| Сокращения | 1 |
|--|----|
| Физико-математические науки. (ББК 22) | 4 |
| Химические науки. (ББК 24) | |
| Науки о Земле (геодез., геофиз., геолог. и географические науки). (ББК 26) | 5 |
| Биологические науки. (ББК 28) | |
| Техника и техн. науки в целом. (ББК 30) | 6 |
| Энергетика. (ББК 31) | 6 |
| Радиоэлектроника. (ББК 32) | |
| Гехнология металлов. Машиностроение. Приборостроение. (ББК 34) | 7 |
| Химическая технология. Химические производства. (ББК 35) | 8 |
| Пищевые производства. (ББК 36) | 8 |
| Гехнология древесины. Прозв-ва легкой пром. Полиграф. производство. (ББК 37) | 9 |
| Строительство. (ББК 38) | 9 |
| Гранспорт. (ББК 39) | 11 |
| Естественно-научные и технические основы сельского хозяйства. (ББК 40) | |
| Специальное (частное) животноводство. (ББК 46) | 13 |
| Социальн. гигиена и организ. здравоохранения. Гигиена. Эпидемиология. (ББК 51) | 13 |
| Общая патология. Мед. микробиология и паразитология. Фармакология. (ББК 52) | |
| Клиническая медицина в целом. (ББК 53) | 14 |
| Внутренние болезни. Хирургия. (ББК 54) | |
| История. Исторические науки. (ББК 63) | 14 |
| Экономика. Экономические науки. (ББК 65) | 16 |
| Политика. Политические науки. (ББК 66) | |
| Наука. Науковедение. (ББК 72) | |
| Языкознание. (ББК 81) | |
| Фольклор. Фольклористика. (ББК 82) | |
| Литературоведение. (ББК 83) | 19 |
| Художественная литература. (ББК 84) | 19 |
| Искусство. Искусствознание. (ББК 85) | 29 |
| Религия. Мистика. Свободомыслие. (ББК 86) | 29 |
| Философские науки. (ББК 87) | 30 |
| Психология. (ББК 88) | 30 |

Физико-математические науки. (ББК 22)

Варден ван дер, Б. Л. Алгебра : учебник / Б. Л. Варден ван дер ; перевод с немецкого А. А. Бельского. - 2-е изд. - Москва : Наука, 1976. - 624 с. - Предмет. указ.: с. 608-623. — Текст : непосредственный.

Ф2: 145058

Курош, А. Г. Курс высшей алгебры : учебник / А. Г. Курош. - 10-е изд., сереотип. - Москва : Наука, 1971. - 431 с. - Текст : непосредственный.

Ф2: 144857

Мякишев, Г. Я. Физика : учебник для 10 класса / Г. Я. Мякишев, Б. Б. Буховцев, Н. Н. Сотский. - 10-е изд. - Москва : Просвещение, 2002. - 336 с. - ISBN 5-09-011578-8. - Текст : непосредственный.

Ф2: 144890

Оптико-механические приборы : учебник / С. В. Кулагин [и др.]. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва : Машиностроение, 1984. - 352 с. - Текст : непосредственный.

 $\Phi 2: 144963$

Фейнман, Р. Фейнмановские лекции по физике / Р. Фейнман, Р. Лейтон, М. Сэндс; перевод с английского А. В. Ефремова, Ю. А. Симонова. - Москва: Мир, 1977. - 289 с.: ил. - (Вып. 7 Физика сплошных сред). - Текст: непосредственный.

Ф2: 144998

Фейнман, Р. Фейнмановские лекции по физике / Р. Фейнман, Р. Лейтон, М. Сэндс; перевод с английского А. В. Ефремова. Г. И. Копылова. Ю. А. Симонова. - Москва: Мир, 1977. - 342 с. - (Вып. 6 Электродинамика). - Текст: непосредственный.

 $\Phi 2: 144999$

Фейнман, Р. Фейнмановские лекции по физике / Р. Фейнман, Р. Лейтон, М. Сэндс; перевод с английского Г. И. Копылова. - Москва: Мир, 1977. - 524 с.: ил. - (Вып. 8,9 Квантовая механика). - Текст: непосредственный.

Ф2: 145000

Физика - юным : книга для внеклассного чтения 7 класс / составитель М. Н. Алексеева. - Москва : Просвещение, 1980. - 160 с. : ил. - Текст : непосредственный. Φ 2: 144501

Шаскольская, М. П. Очерки о свойствах кристаллов / М. П. Шаскольская. - Москва : Наука, 1978. - 192 с. : ил. - Текст : непосредственный.

Ф2: 145034

Химические науки. (ББК 24)

Критчфилд, Ф. Анализ основных функциональных групп в органических соединениях / Ф. Критчфилд; перевод с английского М. А. Володиной. - Москва: Мир, 1965. - 208 с. - Текст: непосредственный.

Ф2: 144845

Симионеску, К. Механохимия высокомолекулярных соединений / К. Симионеску, К. Опреа ; перевод с румынского И. Б. Берсукера, Н. И. Беличука , под редакцией Н. К. Барамбойма. - Москва : Мир, 1970. - 357 с. - Библиогр.: с.351-354. - Текст : непосредственный. $\Phi 2$: 145156

Славин, У. Атомно-абсорбционная спектроскопия / У. Славин ; перевод с английского. - Ленинград : Химия, 1971. - 296 с. : ил. - Библиогр.: с. 288-290. - Текст : непосредственный. $\Phi 2$: 145153

Сперанская, Т. А. Оптические свойства полимеров / Т. А. Сперанская, Л. Н. Тарутина. - Ленинград : Химия, 1976. - 136 с. - Библиогр.: с.133-136. - Текст : непосредственный. $\Phi 2$: 145163

Таубе, П. Р. Практикум по химии воды : учебное пособие / П. Р. Таубе, А. Г. Баранова. - Москва : Высшая школа, 1971. - 128 с. - Текст : непосредственный. $43\ \mu$ Б: 84153

Химия : справочник абитуриента / автор О. О. Максименко. - Москва : Слово : АСТ, 2001. - 480 с. - ISBN 5-17-006583-3. - Текст : непосредственный.

 $\Phi 2: 144959$

Хомченко, Г. П. Задачник по химии для поступающих в ВУЗы / Г. П. Хомченко, И. Г.

Хомченко . - Москва : Высшая школа, 1986. - 232 с. - Текст : непосредственный. $\Phi 2$: 144899

Хомченко, И. Г. Общая химия : сборник задач и упражнений / И. Г. Хомченко. - Москва : ОНИКС, 1999. - 256 с. - (Готовимся к экзамену). - ISBN 5-7864-0114-6. - Текст : непосредственный.

Ф2: 144960

Чичибабин, А. Е. Основные начала органической химии / А. Е. Чичибабин. - Изд. 7-е. - Москва : Государственное научно-техническое издательство, 1963-[]. - Текст : непосредственный. Т.1. - 1963. - 912 с.

Ф2: 14517

Науки о Земле (геодез., геофиз., геолог. и географические науки). (ББК 26)

Дарвин, Ч. Путешествие натуралиста вокруг света на корабле "Бигль" / Ч. Дарвин ; перевод с английского С. Л. Соболя ; под редакцией С. Л. Соболя и Е. Е. Сыроечковского. - 3-е изд. - Москва : Мысль, 1976. - 453 с. : ил. - Имен. указ.: с. 441-446. - Указ. геогр. названий.: с. 447-452. - Текст : непосредственный.

ЧЗ ЦГБ: 185900, 144823

Сухов, В. П. География Башкирии : учебное пособие для 8 и 9 кл. / В. П. Сухов, М. Ф.. Хисматов. - Уфа : Башкирское книжное издательство, 1990. - 150 с. : ил. - Библиогр.: с. 149. - ISBN 5-295-00385-X. - Текст : непосредственный.

Ф2: 145134

Я познаю мир. Страны и народы. Азия. Америка. Австралия. Африка: детская энциклопедия / автор-составитель Л. А. Багрова; художники Е. В. Гальдяева, А. В. Кардашук; под редакцией О. Г. Хинн. - Москва: АСТ, 1997. - 592 с.: ил. - ISBN 5-7841-0048-3. - Текст: непосредственный.

Ф2: 145047

Биологические науки. (ББК 28)

Воронцов, Н. Н. Эволюция органического мира : факультативный курс : учебное пособие для 9-10 классов / Н. Н. Воронцов, Л. Н. Сухорукова . - Москва : Просвещение, 1991. - 223 с. : ил. - ISBN 5-09002685-8. - Текст : непосредственный.

Ф2: 145052

Иванов, И. Ф. Гистология с основами эмбриологии домашних животных : учебник / И. Ф. Иванов, П. А. Ковальский. - Москва : Издательство сельскохозяйственной литературы, 1962. - 679 с. : ил. - Предмет. указ.: с. 659-672. - Текст : непосредственный. $\Phi 2$: 145133

Ивченко, С. И. Занимательно о фитогеографии / С. И. Ивченко ; художники Г. Бойко, И. Шалито. - Москва : Молодая гвардия , 1985. - 176 с. : ил. - (Эврика). - Текст : непосредственный.

 $\Phi 2: 145038$

Миловзорова, М. С. Анатомия и физиология человека : учебник / М. С. Миловзорова. - Москва : Медицина, 1972. - 230 с : ил. - Текст : непосредственный. Φ 2: 145135

Я познаю мир: Животные: детская энциклопедия / составитель П. Р. Ляхов; под редакцией О. Г. Хинн; художники А. В. Кардашук и Е. В. Дедова. - Москва: ACT, 1998. - 544 с.: ил. - ISBN 5-237-00202-1. - Текст: непосредственный.

Ф7: 143887;Ф2: 145046

Я познаю мир. Растения : детская энциклопедия / составитель Л. А. Багрова ; под редакцией О. Г. Хинн ; художники А. В. Кардашук и О. М. Войтенко. - Москва : АСТ, 1995. - 512 с. - ISBN 5-88196-353-9. - Текст : непосредственный.

Техника и техн. науки в целом. (ББК 30)

Арнаутов, Л. И. Повесть о великом инженере / Л. И. Арнаутов, Я. К. Карпов. - Москва : Московский рабочий, 1978. - 240 с. - Текст : непосредственный.

Ф2: 145157

Виргинский, В. С. Ефим Алексеевич Черепанов. Мирон Ефимович Черепанов / В. С. Виргинский ; ответственный редактор Н. К. Ламан. - Москва : Наука, 1986. - 234 с. - (Научно-биографическая литература). - Текст : непосредственный.

Ф2: 144966

Воротников, И. А. Занимательное черчение : книга для учащихся средних школ / И. А. Воротников. - 4-е изд., перераб. и доп. - Москва : Просвещение, 1990. - 223 с. : ил. - ISBN 5-09-001447-7. - Текст : непосредственный.

Ф2: 144961

Энергетика. (ББК 31)

Барзилович, В. М. Высоковольтные трансформаторы тока / В. М. Барзилович. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва : Государственное энергетическое издательство, 1962. - 248 с. - Текст : непосредственный.

Ф2: 144809

Ведерников, М. И. Компрессорные и насосные установки химической промышленности : учебное пособие. - 3-е изд., перераб. и доп. - Москва : Высшая школа, 1974. - 358 с. : ил. - Текст : непосредственный.

 $\Phi 2: 144964$

Тембель, П. В. Справочник по обмоточным данным электрических машин и аппаратов / П. В. Тембель, Г. В. Геращенко . - 3-е изд., перераб. - Киев : Техника, 1981. - 480 c. : ил. - Текст : непосредственный.

Ф2: 145066

Туричин, А. М. Электрические измерения : общий курс : учебное пособие / А. М. Туричин. - Москва : Ленинград : Государственное энергетическое издательство, 1961. - 340 с. - Текст : непосредственный.

 $\Phi 2$: 145042

Радиоэлектроника. (ББК 32)

Белов, **И. Ф.** Справочник по транзисторным радиоприемникам, радиолам и электрофонам / И. Ф. Белов , Е. В. Дрызго. - Москва : Советское радио, 1976-[]. - Текст : непосредственный. Ч. 1 : Переносные приемники и радиолы. - 1976. - 368 с. : ил. $\Phi 2$: 145035

Кондратьев, Г. Популярный самоучитель работы на компьютере / Г. Кондратьев. - Санкт-Петербург: Питер, 2005. - 448 с.: ил. - (Популярный самоучитель). - ISBN 5-469-00580-1. - Текст: непосредственный.

 $\Phi 2: 145176$

Лавриненко, В. Ю. Справочник по полупроводниковым приборам. - 3-е изд., перераб. и доп. - Киев : Техника, 1964. - 324 с. - Текст : непосредственный.

Ф2: 144846

Макфедрис, П. Windows XP / П. Макфедрис ; перевод с английского В. В. Коваленко. - Москва : ACT : Астрель, 2003. - 449 с. - (Шаг за шагом). - ISBN 5-17-020020-X. - Текст : непосредственный.

Ф2: 144855

Немнюгин, С. А. Turbo Pascal : практикум / С. А. Немнюгин . - 2-е изд. - Санкт-Петербург : Питер, 2007. - 268 с. : ил. - (Учебное пособие). - ISBN 5-94723-702 - 4. - Текст : непосредственный.

 $\Phi 2: 144510$

Нефедов, А. В. Зарубежные интегральные микросхемы для промышленной электронной аппаратуры: справочник / А. В. Нефедов, А. М. Савченко, Ю. Ф. Феоктистов; под редакцией Ю. Ф. Широкова. - 2-е изд., стереотип. - Москва: Энергоатомиздат, 1989. - 288 с.: ил. - ISBN 5-283-01540-8. - Текст: непосредственный.

Ф2: 145015

Перминов, О. Н. Язык программирования Паскаль : справочник / О. Н. Перминов . - Москва : Радио и связь, 1989. - 128 с. : ил. - Библиогр.: с. 129. - ISBN 5-256-00311-9. - Текст : непосредственный.

Ф2: 145175

Справочник по средствам автоматики / под редакцией В. Э. Низэ ; И. В. Антика. - Москва : Энергоатомиздат, 1983. - 504 с. : ил. - Предмет. указ.: с. 495-500. - Текст : непосредственный. $\Phi 2:145177$

Хвощ, С. Т. Микропроцессоры и микроЭВМ в системах автоматического управления : справочник / С. Т. Хвощ, Н. Н. Варлинский, Е. А. Попов ; под общей редакцией С. Т. Хвоща. - Ленинград : Машиностроение, 1987. - 640 с. : ил. - Текст : непосредственный. $\Phi 2$: 144861

Экслер, А. Б. Укрощение компьютера, или Самый полный и понятный самоучитель ПК / А. Б. Экслер. - Москва : HT Пресс, 2006. - 704 с. : ил. - Предмет. указ.: с. 700-703. - ISBN 5-477-00100-3. - Текст : непосредственный.

Ф2: 145054

Технология металлов. Машиностроение. Приборостроение. (ББК 34)

Вибрации в технике : [справочник в 6 томах] / под редакцией К. В. Фролова. - Москва : Машиностроение, []-1981. - Текст : непосредственный.

Т. 6 : Защита от вибрации и ударов. - 1981. - 456 с. : ил.

Ф2: 144942

Гуляев, А. П. Металловедение : учебник / А. П. Гуляев. - Москва : Металлургия, 1978. - 648 с. : ил. - Предмет. указ.: с. 643-647. - Текст : непосредственный. Φ 2: 144784

Колачев, Б. А. Механические свойства титана и его сплавов / Б. А. Колачев, В. А. Ливанов, А. А. Буханова . - Москва : Металлургия, 1974. - 544 с. - Текст : непосредственный. Ф2 · 144512

Кропивницкий, Н. Н. Общий курс слесарного дела: учебник / Н. Н. Кропивницкий . - 4-е изд., перераб. доп. - Ленинград: Машиностроение, 1973. - 392 с. - Текст: непосредственный. Φ 2: 145172

Кувшинский, В. В. Фрезерование / В. В. Кувшинский. - Москва : Машиностроение, 1977. - 240 с. - Библиогр.: с. 239. - Текст : непосредственный.

Ф2: 145170

Лоскутов, В. В. Шлифование металлов : учебник / В. В. Лоскутов. - 5-е изд., перераб. - Москва : Машиностроение, 1970. - 264 с. : ил. - Текст : непосредственный. $\Phi 2$: 144850

Маслов, Е. Н. Теория шлифования материалов / Е. Н. Маслов. - Москва : Машиностроение, 1974. - 320 с. - Библиогр.: с. 304-316. - Текст : непосредственный. Ф2: 144860

Овумян, Г. Г. Справочник зубореза / Г. Г. Овумян, Я. И. Адам . - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва : Машиностроение, 1983. - 223 с. : ил. - (Серия справочников для рабочих). - Текст : непосредственный.

Ф2: 144974

Пятецкий, Б. Г. Справочник слесаря ремонтной мастерской / Б. Г. Пятецкий. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва : РОССЕЛЬХОЗИЗДАТ, 1968. - 325 с. - Библиогр.: с. 320. - Текст : непосредственный.

Ф2: 145160

Справочник машиностроителя: [в 6 томах] / под редакцией Н. С. Ачеркана. - Изд. 3-е, испр. и доп. - Машгиз; Москва, 1961-[]. - Текст: непосредственный.

T. 1. - 1961. - 592 c.

Ф2: 145171

Станочные приспособления: [справочник в 2 томах] / под редакцией Б. Н. Вардашкина, А. А. Шатилов. - Москва: Машиностроение, 1984-[]. - 592 с.: ил. - Текст: непосредственный. Т. 1. - 1984. - 592 с.: ил.

Ф2: 145111

Химическая технология. Химические производства. (ББК 35)

Глицерин: методы получения, промышленное производство и области применения / Я. М. Абдрашитов [и др.]; под редакцией Д. Л. Рахманкулова. - Москва: Химия, 2001. - 168 с. - ISBN 5-7245-1199-1. - Текст: непосредственный.

Ф2: 144796

Иванов, Б. А. Безопасность применения материалов в контакте с кислородом / Б. А. Иванов. - 2-е изд., перераб. - Москва : Химия, 1984. - 272 с. : ил. - Библиогр.: с. 257-268. - Предмет. указ.: с. 269-272. - Текст : непосредственный.

 $\Phi 2: 145041$

Кац, М. И. Охрана труда в химической промышленности / М. И. Кац, Л. И. Билинкис, В. С. Медведева . - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва : Химия, 1974. - 312 с. : ил. - Текст : непосредственный.

Ф2: 144841

Лакокрасочные материалы. Технические требования и контроль качества : справочное пособие / составители М. И. Карякина , Н. В. Майорова , Н. В. Луговкина. - Москва : Химия, 1983. - 336 с. - Текст : непосредственный.

Ф2: 144889

Пряников, В. И. Техника безопасности в химической промышленности / В. И. Пряников. - Москва : Химия, 1989. - 288 с. : ил. - ISBN 5-7245-0312-3. - Текст : непосредственный. Φ 2: 144884

Скачко, А. С. Оборудование предприятий резиновой промышленности : учебник / А. С. Скачков, С. Ю. Левин. - Москва : Высшая школа, 1968. - 348 с. - Текст : непосредственный. $\Phi 2$: 145168

Шампетье, Г. Химия лаков, красок и пигментов / Г. Шампетье, Г. Рабатэ; перевод с французского. - Москва: Государственное научно-техническое издательство, 1960-[]. - Текст: непосредственный.

T. 1. - 1960. - 584 c.

Ф2: 145055

Пищевые производства. (ББК 36)

Благодарский, В. А. Исполнительные механизмы машин автоматов для упаковки изделий : справочник / В. А. Благодарский, М. С. Зиновьева, Н. С. Хатунцева. - Москва : Машиностроение, 1980. - 302 с. : ил. - Текст : непосредственный.

иностроение, 1960. - 302 с. . ил. - текст . непосредствення

Ф2: 144815

Иванова, **Л. В.** Безалкогольные напитки / Л. В. Иванова . - Смоленск : Русич, 1996. - 640 с. : ил. - (Азбука быта). - ISBN 5-88590-482-0. - Текст : непосредственный.

Ф2: 144524

Иванова, Р. В. Устройство, монтаж, техническое обслуживание и ремонт торговотехнологического оборудования : учебник / Р. В. Иванова, Е. Арефьев, В. Щербаков . - Москва : Экономика, 1979. - 328 с. - Текст : непосредственный.

Ф2: 145029

Кулинария для всех / составитель Э. Н. Алькаев, художник В. В. Кременецкий. - Нижний Новгород : Фидес, 1992. - 400 с. : ил. - ISBN 5-88374-006-5. - Текст : непосредственный. $\Phi 8: 128488; \Phi 2: 145128$

Мамсурова, А. Х. Автоматика и автоматизация производственных процессов в общественном питании : учебник / А. Х. Мамсурова, Л. В. Киптелая. - 2-е изд., перераб. - Москва : Экономика, 1986. - 271 с. - Текст : непосредственный.

Технология древесины. Прозв-ва легкой пром. Полиграф. производство. (ББК 37)

Бурдюгова А. И. Домашние тапочки своими руками. - Москва: Экесмо, 2007. - 224 с.: ил. - (Миллион решений для умной хозяйки. Рукоделие).

ISBN 978-5-699-20114-3:10

Ф2: 144819

Карабанов, И. А. Технология обработки древесины : учебник для учащихся 5-9 классов / И. А. Карабанов . - Москва : Просвещение, 1995. - 191 с. : ил. - ISBN 5-09-006340-0. - Текст : непосредственный.

Ф2: 144517

Колосов, Ю. В. Автоматизация производственных процессов на предприятиях пошива одежды по индивидуальным заказам : учебное пособие / Ю. В. Колосов . - Москва : Легпромбытиздат, 1985. - 160 с. - Текст : непосредственный.

 $\Phi 2: 144842$

Комплексно-механизированные линии в швейной промышленности / И. С. Зак [и др.]. - Москва : Легпромбытиздат, 1988. - 320 с. - ISBN 5-7088-0182-4. - Текст : непосредственный. Φ 2: 144840

Орлова, Л. В. Азбука моды / Л. В. Орлова . - Москва : Просвещение, 1988. - 176 с. : ил. - ISBN 5-09-000451-X. - Текст : непосредственный.

Ф2: 145009

Технология : учебник для 5 класса / Ю. В. Крупская [и др.]. - Москва : Вентана-Граф, 1998. - 256 с. : ил. - ISBN 5-88717-046-8. - Текст : непосредственный.

 $\Phi 2: 144848$

Технология изделий из кожи: учебник / под редакцией Ю. П. Зыбина. - Москва: Легкая индустрия, 1975. - 464 с. - Библиогр.: 451 с. - Текст: непосредственный.

 $\Phi 2: 144956$

Технология. Трудовое обучение: учебник для 8 класса / В. Д. Симоненко [и др.]. - Москва: Вентана-Граф, 1998. - 240 с.: ил. - ISBN 5-88717-027-1. - Текст: непосредственный. Ф2: 144844

Фигурки из бисера / составитель Ю. Лындина, художник Н. Ильенко. - Москва : Книжный клуб, 2010. - 76 с. : ил. - ISBN 978-5-98697-181-0. - Текст : непосредственный.

Ф2: 145118

Строительство. (ББК 38)

Абрашкевич, Ю. Д. Абразивные армированные инструменты для строительно-монтажных работ / Ю. Д. Абрашкевич, Г. А. Сотников. - Москва : Стройиздат, 1983. - 110 с. - Библиогр.: с. 108-109. - Текст : непосредственный.

Ф2: 144816

Александровский, А. В. Материаловедение для штукатуров, плиточников и мозаичников: учебник / А. В. Александровский. - 5-е изд., перераб. и доп. - Москва: Высшая школа, 1974. - 264 с.: ил. - Текст: непосредственный.

Ф2: 144818

Афанасьев, А. А. Интесификация работ при возведении зданий и сооружений из монолитного железобетона / А. А. Афанасьев . - Москва : Стройиздат, 1990. - 384 с. - ISBN 5-274-01006-7. - Текст : непосредственный.

Ф2: 144827

Белоусов, Е. Д. Малярные и штукатурные работы : практическое пособие / Е. Д. Белоусов, О. С. Вершинина . - Москва : Высшая школа, 1990. - 270 с. : ил. - ISBN 5-06000904-1. - Текст : непосредственный.

Ф2: 145070

Беркман, И. Л. Одноковшовые гидравлические экскаваторы : учебное пособие / И. Л. Беркман, А. В. Раннев, А. К. Рейш. - Москва : Высшая школа, 1973. - 366 с.. : ил. - Текст : непосредственный.

Ф2: 144968

Вайдман, С. И. Изготовление и монтаж деревянных конструкций : пособие для начинающих рабочих / С. И. Вайдман, Г. А. Нечаев. - Ленинград : Госстройиздат; Москва, 1962. - 257 с. - (Главленинградстрой). - Текст : непосредственный.

Ф2: 145059

Галиченко, А. Н. Строительные подъемники : учебник / А. Н. Галиченко, А. Х. Гехт. - 3-е изд., перераб. и доп. - Москва : Высшая школа, 1984. - 239 с. : ил. - (Профтехобразование). - Текст : непосредственный.

Ф2: 144776

Забегалов, Г. В. Бульдозеры и скреперы : учебное пособие для среднего ПТУ / Г. В. Забегалов, Э. Г. Ронинсон . - Москва : Высшая школа, 1986. - 303 с. : ил. - (Проф-техобразование). - Текст : непосредственный.

Ф2: 145057

Заленский, В. С. Строительные машины и оборудование : учебник / В. С. Заленский , А. И. Иванов. - 4-е изд., перераб. и доп. - Москва : Стройиздат, 1979. - 328 с. - Текст : непосредственный.

Ф2: 144967

Ищенко, И. И. Каменные работы : учебник / И. И. Ищенко . - 4-е изд., перераб.доп. - Москва : Высшая школа, 1982. - 240 с. : ил. - (Профтехобразование). - Текст : непосредственный. $\Phi 2$: 145030

Казанский, Н. В. Технология и организация строительства каменных зданий / Н. В. Казанский . - Москва : Стройиздат, 1973. - 198 с. - Текст : непосредственный.

Ф2: 145074

Карякин, Р. Н. Нормы устройства электроустановок строительных площадок / Р. Н. Карякин . - Москва : Энергосервис, 2005. - 190 с. - ISBN 5-900835-36-7. - Текст : непосредственный. Φ 2: 144519

Клочанов, П. Н. Рецептурно-технологический справочник по отделочным работам / П. Н. Клочанов, А. Е. Суржаненко, И. Ш. Эйдинов. - 2-е изд., испр. и доп. - Москва : Стройиздат, 1973. - 320 с. : ил. - Библиогр.: с. 313-318. - Текст : непосредственный.

Ф2: 145073

Королев, К. М. Передвижные бетоносмесители и бетононасосные установки / К. М. Королев . - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва : Высшая школа, 1981. - 199 с. : ил. - (Профтехобразование). - Текст : непосредственный.

Ф2: 145072

Крейндлин, Л. Н. Плотничные работы : учебник / Л. Н. Крейндлин. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва : Высшая школа, 1976. - 262 с. : ил. - Текст : непосредственный.

 $\Phi 2: 144839$

Кушнер, С. Г. Расчет осадок оснований зданий и сооружений / С. Г. Кушнер. - Киев: Будивэльнык, 1990. - 144 с.: ил. - (Библиотека проектировщика). - ISBN 5-7705-0261-4. - Текст: непосредственный.

Ф2: 144514

Лопатто, А. Э. Пролеты, материалы, конструкции / А. Э. Лопатто. - Москва : Стройиздат, 1982. - 196 с. : ил. - Текст : непосредственный.

Ф2: 144851

Монтаж металлических и железобетонных конструкций: учебник для техникумов / Б. П. Калинин [и др.]. - 3-е изд., перераб. и доп. - Москва: Стройиздат, 1982. - 360 с.: ил. - Текст: непосредственный.

Ф2: 144853

Невзоров, Л. А. Строительные башенные краны : учебник / Л. А. Невзоров, Г. Н. Пазельский, В. А. Романюха . - Москва : Высшая школа, 1986. - 176 с. : ил. - (Профтехобразование). - Текст : непосредственный.

Орловский, Б. Я. Промышленные здания: учебник / Б. Я. Орловский; под редакцией Ю. С. Яралова. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва: Высшая школа, 1975. - 280 с.: ил. - (Архитектура гражданских и промышленных зданий). - Текст: непосредственный.

Ф2: 144885

Правила пожарной безопасности. - 3-е изд. - Москва : ИНФРА-М, 2002. - 240 с. - ISBN 5-16-000-441-6. - Текст : непосредственный.

Ф2: 145127

Правила устройства и безопасной эксплуатации строительных подъемников. ПБ 10-518-02. - Санкт-Петербург : Деан, 2003. - 112 с. - ISBN 5-93630-295-4. - Текст : непосредственный. $\Phi 2$: 145126

Проектирование авторемонтных предприятий : учебное пособие / Л. В. Дехтеринский [и др.]. - Москва : Транспорт, 1981. - 218 с. - Текст : непосредственный. $\Phi 2$: 145147

Сборник инструкций по технике безопасности для работающих в строительных организациях / составители Д. Б. Хает, М. Г. Фещенко, В. Т. Щекин . - Минск : Полымя, 1983. - 355 с. : ил. - Текст : непосредственный.

Ф2: 145162

Севров, К. П. Автогрейдеры: конструкции, теория, расчет. - Москва: Машиностроение, 1970. - 192 с.: ил. - Библиогр.: с. 391. - Текст: непосредственный.

Ф2: 145144

Симвулиди, И. А. Расчет инженерных конструкций на упругом основании : учебное пособие / И. А. Симвулиди. - 3-е изд., испр. и доп. - Москва : Высшая школа, 1973. - 431 с. - Текст : непосредственный.

Ф2: 145141

Соснин, Ю. П. Отопление и горячее водоснабжение индивидуального дома : справочное пособие / Ю. П. Соснин, Е. Н. Бухаркин. - Москва : Стройиздат, 1991. - 384 с. : ил. - (Сделай сам). - ISBN 5-274-00669-8. - Текст : непосредственный.

Ф2: 145117

Торговников, Б. М. Проектирование промышленной вентиляции : справочник / Б. М. Торговников, В. Е. Табачник, Е. М. Ефанов . - Киев : Будивельник, 1983. - 256 с. - Текст : непосредственный.

Ф2: 145064

Филимонов, П. И. Справочник молодого каменщика / П. И. Филимонов . - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва : Высшая школа, 1987. - 192 с. : ил. - Текст : непосредственный.

Ф2: 145063

Шумилов, М. С. Гражданские здания и их техническая эксплуатация: учебник для студентов вузов / М. С. Шумилов. - Москва: Высшая школа, 1985. - 376 с.: ил. - Предмет. указ.: с. 371-373. - Текст: непосредственный.

Ф2: 14506

Транспорт. (ББК 39)

Борохович, А. И. Грузоподъемные установки с ленточным тяговым органом / А. И. Борохович, Н. В. Бариев, С. Н. Дьяченко. - Москва : Машиностроение, 1980. - 191 с. - Текст : непосредственный.

Ф2: 144965

Бродский, М. Г. Безопасная эксплуатация лифтов / М. Г. Бродский, И. М. Вишневецкий, Ю. В. Грейман. - Москва : Недра, 1975. - 260 с. - Библиогр.: с. 260. - Текст : непосредственный. Φ 2: 145060

Булычев, Д. В. Автотранспортные средства категории Е: учебник водителя / Д. В. Булычев, М. И. Грифф. - Москва: Транспорт, 1985. - 144 с.: ил. - Библиогр.: с. 143. - Текст: непосредственный.

Воробьев, А. Д. Справочник электромеханика по лифтам / А. Д. Воробьев, В. Л. Сегал; художник Γ . Комаров. - Московский рабочий, 1980. - 208 с. : ил. - Библиогр.: с. 205. - Текст : непосредственный.

 $\Phi 2: 145021$

Голованов, Я. К. Королев / Я. К. Голованов. - Москва : Молодая гвардия, 1972. - 256 с. : ил. - Текст : непосредственный.

Ф2: 144801

Додонов, Б. П. Грузоподъёмные и транспортные устройства: учебник для техникумов / Б. П. Додонов, В. А. Лифанов. - Москва: Машиностроение, 1984. - 136 с.: ил. - Текст: непосредственный.

 $\Phi 2: 144807$

Калисский, В. С. Автомобиль категории С: учебник водителя / В. С. Калисский, А. И. Манзон, Г. Е. Нагула; под редакцией Н. В. Пинчука. - 3-е изд., стереотип. - Москва: Транспорт, 1984. - 349 с.: ил. - Предмет. указ.: с. 341-346. - Текст: непосредственный.

 $\Phi 2: 145018$

Кленников, В. М. Автомобиль категории В. : учебник водителя / В. М. Кленников, Н. М. Ильин, Ю. В. Буралев . - Москва : Транспорт, 1981. - 256 с. : ил. - Текст : непосредственный. Φ 2: 145075

Колесник, П. А. Техническое обслуживание и ремонт автомобилей: учебник / П. А. Колесник, В. А. Шейнин. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва: Транспорт, 1985. - 325 с. - Предмет. указ.: с. 322-324. - Текст: непосредственный.

 $\Phi 2: 145051$

Кузнецов, А. С. Автомобили КамАЗ с колесной формулой 6х4 и 6х6 : руководство по эксплуатации, техническому обслуживанию и ремонту / А. С. Кузнецов . - Москва : Издательский Дом Третий Рим, 2007. - 268 с. : ил. - ISBN 978-5-88924-295-6. - Текст : непосредственный.

Ф2: 144826

Литвиненко, В. В. Электрооборудование автомобилей ВАЗ / В. В. Литвиненко. - Москва : За рулем, 2000. - 240 с. : ил. - ISBN 5-85907-119-1. - Текст : непосредственный.

Ф2: 144854

Лощаков, К. А. Безопасная эксплуатация грузоподъемных машин / К. А. Лощаков. - Киев : Будівельник, 1980. - 176 с. : ил. - (Библиотека строителя). - Библиогр.: 175 с. - Текст : непосредственный.

Ф2: 144838

Мосты и тоннели: учебник / под редакцией С. А. Попова. - Москва: Транспорт, 1977. - 526 с.: ил. - Текст: непосредственный.

 $\Phi 2: 144859$

Пергамент, **Л. Р.** Водителю автомобиля КамАЗ / Л. Р. Пергамент . - Москва : ДОСААФ, 1982. - 160 с. : ил. - Текст : непосредственный.

Ф2: 145121

Погрузочно-разгрузочные работы : практическое пособие для стропальщика-такелажника / составители Н. М. Заднипренко, Е. М. Костенко , Л. И. Кулева. - Москва : НЦ ЭНАС, 2003. - 208 с. : ил. - Библиогр.: с. 204. - ISBN 5-93196-266-3. - Текст : непосредственный.

Ф2: 145122

Полетаев, А. А. Эксплуатация лифтов: вопросы и ответы: справочник / А. А. Полетаев. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва: Стройиздат, 1991. - 197 с.: ил. - ISBN 5-274-00665-5. - Текст: непосредственный.

 $\Phi 2: 145152$

Полковников, В. С. Монтаж и эксплуатация лифтов: учебник / В. С. Полковников, Н. А. Лобов, Е. В. Грузинов. - 5-изд., перераб. и доп. - Москва: Высшая школа, 1987. - 256 с.: ил. - Текст: непосредственный.

 $\Phi 2: 145136$

Правила устройства и безопасной эксплуатации строительных подъемников. ПБ 10-518-02. - Сосновый бор : "ПОЛИГРАФИЯ", 2006. - 103 с. - (ГОСГОРТЕХНАДЗОР РОССИИ). - Текст : непосредственный.

Ф2: 145125

Рось, Я. В. Справочник по эксплуатации и ремонту автопогрузчиков / Я. В. Рось . - Киев : Техніка, 1985. - 191 с. : ил. - Библиогр.: с. 188-189. - Текст : непосредственный. $\Phi 2$: 145120

Технологическое оборудование для технического обслуживания и ремонта легковых автомобилей : справочник / под редакцией Л. А. Мостицкого. - Москва : Транспорт, 1988. - 176 с. - ISBN 5-277-00143-3. - Текст : непосредственный. Φ 2: 144505

Чернега, В. И. Краткий справочник по грузоподъемным машинам / В. И. Чернега, И. Я. Мазуренко. - Киев : Техніка, 1981. - 360 с. : ил. - Библиогр.: с. 359. - Текст : непосредственный. Φ 2: 145130

Шишков, Н. А. Технический надзор за содержанием и безопасной эксплуатацией грузоподъемных кранов / Н. А. Шишков . - 2-е изд., перераб. доп. - Москва : Недра, 1986. - 256 с. - Библиогр.: с. 166. - Текст : непосредственный. $\Phi 2$: 145036

Естественно-научные и технические основы сельского хозяйства. (ББК 40)

Марковский, П. Н. Справочник по регулеровкам колесных тракторов / В. М. Полупуднев П. Н. Марковский, Б. А. Новик. - Минск : Ураджай, 1985. - 160 с. - Текст : непосредственный. $\Phi 2$: 144862

Специальное (частное) животноводство. (ББК 46)

Мурсалимов, В. С. Башкирская лошадь / В. С. Мурсалимов, Б. Х. Сатыев. - Уфа : Башкирское книжное издательство, 1988. - 160 с. : ил. - ISBN 5-295-00092-3. - Текст : непосредственный. Φ 7: 133161; Φ 2: 144856

Собака в доме / редактор-составитель М. Николаева. - Челябинск : Южно-Уральское книжное издательство, 1992. - 400 с. : ил. - (Природа и мы). - ISBN 5-7688-0380-7. - Текст : непосредственный.

Ф3: 117742;Ф5: 120599, 144929

Шафиков, И. В. Искусство пчеловода / И. В. Шафиков ; перевод с башкирского А. П. Майорова ; [художники Γ . Е. Голубев , С. М. Ефименко]. - Уфа : Китап, 2022. - 208 с. : ил. - ISBN 978-5-295-07754-8. - Текст : непосредственный.

ЧЗ ЦГБ: 145252;Ф3: 145252;Ф4: 145252;Ф5: 145252;Ф7: 145252;Ф8: 145252;Ф11: 145252

Социальн. гигиена и организ. здравоохранения. Гигиена. Эпидемиология. (ББК 51)

Как работает Ал-Анон для семей и друзей алкоголиков / перевод с английского. - Чебоксары : Чувашия, 2020. - 548 с. - (Семейные группы Ал-Анон). - Алфавит. указ.: с. 542-548. - Текст : непосредственный.

 Φ 11: 145221; Φ 4: 145265

Павлоцкая, Л. Ф. Физиология питания : учебник / Л. Ф. Павлоцкая, Н. В. Дуденко, М. М. Эйдельман. - Москва : Высшая школа, 1989. - 368 с. : ил. - ISBN 5-06-000087-7. - Текст : непосредственный.

АБ ЦГБ: 122304;Ф2: 145109

Общая патология. Мед. микробиология и паразитология. Фармакология. (ББК 52)

Современные лекарственные средства: [справочник в 2 томах] / составление С. А. Телипко. - Донецк: Отечество, 1996-1996. - ISBN 5-7707-6766-9. - Текст: непосредственный. Т. 1. - 1996. - 448 с. - ISBN 5-7707-9152-7.

Ф2: 145103

Современные лекарственные средства: [справочник в 2 томах] / составление С. А. Телипко. - Донецк: Отечество, 1996-1996 - ISBN 5-7707-6766-9. - Текст: непосредственный.

T. 2. - 1996. - 448 c. - ISBN 5-7707-9153-5. Φ2: 145104

Клиническая медицина в целом. (ББК 53)

Даников, Н. И. Целительные силы природы : домашний лечебник для женщин и мужчин / Н. И. Даников . - Москва : РИПОЛ КЛАССИК, 1997. - 800 с. - ISBN 5-87907-216-9. - Текст : непосредственный.

Ф2: 144822

Справочник фельдшера / под редакцией А. Н. Шабанова. - 3-е изд., перераб. и доп. - Москва : Медицина, 1983. - 432 с. - Предмет. указ.: с. 424-430. - Текст : непосредственный. $\Phi 2$: 145173

Травинка, В. Посели в своем сердце радость / В. Травинка . - Санкт-Петербург : Питер Пресс, 1996. - 224 с. : ил. - (Исцели себя сам). - ISBN 5-88782-058-6. - Текст : непосредственный. $\Phi 2:145039$

Внутренние болезни. Хирургия. (ББК 54)

Бубновский, С. М. Правда о тазобедренном суставе : жизнь без боли / С. М. Бубновский. - М. : Э, 2017. - 192 с. - (Уроки здоровья доктора Бубновского). - ISBN 978-5-699-45122-7. - Текст : непосредственный.

АБ ЦГБ: брошюра

Бубновский, С. М. Правда о тазобедренном суставе : жизнь без боли / С. М. Бубновский. - Москва : Эксмо, 2011. - 192 с. : ил. - (Оздоровление по системе доктора Бубновского). - ISBN 978-5-699-45122-7. - Текст : непосредственный.

Ф2: 145016

История. Исторические науки. (ББК 63)

Возвращенные имена / составители Г. Д. Иргалин, Е. П. Асабин. - Уфа : Башкирское книжное издательство, 1991. - 288 с. : ил. - ISBN 5-295-00655-7. - Текст : непосредственный. $\Phi 2$: 144508

Возвращенные имена / составители Г. Д. Иргалин, Е. П. Асабин. - Уфа : Башкирское книжное издательсво, 1991. - 288 с. : ил. - ISBN 5-295-00655-7. - Текст : непосредственный.

Ф7: 115346;Ф1: 122065

Документы и материалы по истории башкирского народа(1574-1798) / составители И. М. Гвоздикова, Б. А. Азнабаев, И. И. Буляков [и др.]. - Уфа: Институт истории языка и литературы Уфимского научного центра Российской академии наук, 2012. - 548 с. - ISBN 978-5-916-080926. - Текст: непосредственный.

ЧЗ ЦГБ: 145207;Ф2: 145207;Ф3: 145207;Ф4: 145207;Ф5: 145207;Ф7: 145207;Ф8: 145207;Ф9: 145207;Ф10: 145207;Ф11: 145207;ЦДБ: 145207

Документы и материалы по истории башкирского народа(1790-1912) / составители А. З. Асфандияров , Р. Н. Рахимов , Ф. Г. Хисамитдинова. - Уфа : Институт истории языка и литературы Уфимского научного центра Российской академии наук, 2012. - 544 с. : ил. - ISBN 978-5-916-08094-0. - Текст : непосредственный.

ЧЗ ЦГБ: 145208;Ф2: 145208;Ф3: 145208;Ф4: 145208;Ф5: 145208;Ф7: 145208;Ф8: 145208;Ф9: 145208;Ф10: 145208;Ф11: 145208;ЦДБ: 145208

Документы и материалы по истории башкирского народа(1836-1842) : Формулярные списки о службе чиновников башкирско-Мещерякского войска за (1836-1842) : [в 2 книгах] / составители А. Я. Ильясова , Г. Гатиятуллин. - Уфа : Институт истории языка и литературы Уфимского научного центра Российской академии наук, 2012-2014. - ISBN 978-5-91608-096-4. - Текст : непосредственный.

Кн. 2 : 6-й, 7-й, 12-й башкирские кантоны. - 2014. - 1072 с. - ISBN 978-5-91608-105-3.

ЧЗ ЦГБ: 145206;Ф2: 145206;Ф3: 145206;Ф4: 145206;Ф5: 145206;Ф7: 145206;Ф8: 145206;Ф9: 145206;Ф10: 145206;Ф11: 145206;ЦДБ: 145206

Документы и материалы по истории башкирского народа(1836-1842) : Формулярные списки о службе чиновников башкирско-Мещерякского войска за (1836-1842) : [в 2 книгах] /

составители А. Я. Ильясова, Г. Гатиятуллин. - Уфа: Институт истории языка и литературы Уфимского научного центра Российской академии наук, 2012-2014. - ISBN 978-5-91608-096-4. - Текст: непосредственный.

Кн. 1:1-5, 8-11 башкирские кантоны. - 2012. - 924 с. : ил. - ISBN 978-5-91608-098-8. - Текст : непосредственный.

ЧЗ ЦГБ: 145205;Ф4: 145205;Ф5: 145205;Ф7: 145205;Ф8: 145205;Ф11: 145205

Документы и материалы по истории башкирского народа(1900-1940) / составители М. М. Кульшарипов , М. Н. Фархшатов , Д. Х. Яндурин [и др.]. - Уфа : Институт истории языка и литературы Уфимского научного центра Российской академии наук, 2012. - 624 с. - ISBN 978-5-916-08093-3. - Текст : непосредственный.

ЧЗ ЦГБ: 145209;ЦДБ: 145209;Ф2: 145209;Ф3: 145209;Ф4: 145209;Ф5: 145209;Ф7: 145209;Ф8: 145209;Ф9: 145209;Ф10: 145209;Ф11: 145209

История башкирского народа : [в 7 томах] / главный редактор М. М. Кульшарипов. - Уфа : Гилем, 2009-2012. - ISBN 978-5-02-037008-1. - Текст : непосредственный.

Т.2. - 2012. - 416 с. : ил. - Библиогр.: с.385-403,405-410. - ISBN 978-5-91608-100-8.

ЧЗ ЦГБ: 112196, 145199; АБ ЦГБ: 112196; ЦДБ: 112196, 145199; Ф1: 112196; Ф2: 112196, 145199; Ф3: 112196, 145199; Ф4: 112196, 145199; Ф5: 112196, 145199; Ф6: 112196; Ф7: 112196, 145199; Ф8: 112196, 145199; Ф9: 112196, 145199; Ф10: 112196, 145199; Ф11: 112196, 145199

История башкирского народа : [в 7 томах] / главный редактор М. М. Кульшарипов. - Уфа : Гилем, 2009-2012. - ISBN 978-5-02-037008-1. - Текст : непосредственный.

Т.3. - 2011. - 476 с. : ил. - Библиогр.: с. 438-450, 453-469. - ISBN 978-5-7501-1301-9.

История башкирского народа : [в 7 томах] / редактор М. М. Кульшарипов. - Уфа : Гилем, 2009-2012. - ISBN 978-5-02-037008-1. - Текст : непосредственный.

Т.7. - 2012. - 424: ил. - Библиогр.: с. 393-404, 408-419. - ISBN 978-5-4466-0040-3.

ЧЗ ЦГБ: 112197, 145204; АБ ЦГБ: 112197; ЦДБ: 112197, 145204; Ф1: 112197; Ф2: 112197, 145204; Ф3: 112197, 145204; Ф4: 112197, 145204; Ф5: 112197, 145204; Ф6: 112197; Ф7: 112197, 145204; Ф8: 112197, 145204; Ф9: 112197, 145204; Ф10: 112197, 145204; Ф11: 112197, 145204 История башкирского народа: в 7 томах / редактор М. М. Кульшарипов. - Уфа: Гилем, 2009-2012. - ISBN 978-5-02-037008-1. - Текст: непосредственный.

Т.1. - 2009. - 400 с. : ил. - ISBN 978-5-02-037010-4.

ЧЗ ЦГБ: 102862, 138887, 145198; AБ ЦГБ: 102862; ЦДБ: 102862, 138887, 145198; Φ 1: 1028/62, 138887; Φ 2: 102862, 138887, 145198; Φ 3: 102862, 138887, 145198; Φ 5: 102862, 138887, 145198; Φ 6: 102862, 138887; Φ 7: 102862, 138887, 145198; Φ 8: 102862, 138887, 145198; Φ 9: 102862, 138887, 145198; Φ 10: 102862, 145198; Φ 11: 102862, 138887, 145198; Φ 4: 138887, 145198; Φ 10: 102862, 138887, 145198; Φ 11: 102862, 138887, 145198; Φ 4: 138887, 145198; Φ 5: 145198; 1598; 1

ЧЗ ЦГБ: 145201;Ф2: 145201;Ф3: 145201;Ф4: 145201;Ф5: 145201;Ф7: 145201;Ф8: 145201;Ф9: 145201;Ф10: 145201;Ф11: 145201;ЦДБ: 145201

История башкирского народа: [в 7 томах] / главный редактор М. М. Кульшарипов. - Уфа: Гилем, 2009-2012. - ISBN 978-5-02-037008-1. - Текст: непосредственный.

Т.5. - 2010. - 468 с. : ил. - Библиогр.: с.431-443, 446-463. - ISBN 978-5-7501-1199-2.

ΑΕ ЦΓΕ: 108066; ЧЗ ЦГЕ: 108066, 138890, 145202; ЦДЕ: 108066, 138890, 145202; Φ1: 108066, 138890; Φ2: 108066, 138890, 145202; Φ3: 108066, 138890, 145202; Φ4: 108066, 138890, 145202; Φ5: 108066, 138890, 145202; Φ6: 108066, 138890; Φ7: 108066, 120084, 138890, 145202; Φ8: 108066, 138890, 145202; Φ9: 108066, 138890, 145202; Φ10: 108066, 138890, 145202; Φ11: 108066, 138890, 145202

История башкирского народа: [в 7 томах] / главный редактор М. М. Кульшарипов. - Москва: Восточная литература, []-2011. - ISBN 978-5-02-037008-1. - Текст: непосредственный. Т. 6. - 2011. - 376 с.: ил. - ISBN 978-5-02-036494-3.

ЧЗ ЦГБ: 145203;Ф2: 145203;Ф3: 145203;Ф4: 145203;Ф5: 145203;Ф7: 145203;Ф8: 145203;Ф9: 145203;Ф10: 145203;Ф11: 145203;ЦДБ: 145203

Колесник, А. Н. Мифы и правда о семье Сталина / А. Н. Колесник ; художник Б. Чупрыгин. - Харьков : Простор, 1991. - 174 с. : ил. - ISBN 5-235-01456-1. - Текст : непосредственный. Φ 2: 145129

Кузбеков. - Уфа : Китап, 1997. - 128 с. - ISBN 5-295-02202-1. - Текст : непосредственный.

ЦДБ: 122558;Ф2: 144843

Сахаров, А. Н. История России с древнейших времен до конца 17 века .10 класс : учебник / А. Н. Сахаров , В. И. Буганов. - 3-е изд. - Москва : Просвещение, 1997. - 303 с. : ил. - ISBN 5-09-008168-9. - Текст : непосредственный.

Ф2: 145169

Фенглер, Х. Словарь нумизмата / Х. Фенглер, Г. Гироу, В. Унгер ; перевод с немецкого М. Г. Арсеньевой. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва : Радио и связь, 1993. - 408 с. : ил. - ISBN 5-256-00317-8. - Текст : непосредственный.

Ф2: 144507

Хрестоматия по истории Башкортостана: Часть 1. Документы и материалы с древнейших времен да 1917 года / составитель Ф. Х. Гумеров. - Уфа: Китап, 1996. - 336 с. - ISBN 5-295-01671-4. - Текст: непосредственный.

 $\Phi 2: 144957$

Экономика. Экономические науки. (ББК 65)

Нормы бесплатной выдачи специальной одежды, специальной обуви и других средств индивидуальной защиты / под общей редакцией Ю. Г. Сорокина. - Санкт-Петербург, []-2006. - ISBN 5-89785-017-X. - Текст : непосредственный. Т. 3. - 2006. - 552 с.

Ф2: 144972

Нормы бесплатной выдачи специальной одежды, специальной обуви и других средств индивидуальной защиты. - Москва : Феникс ЭПИТ, 1999-[]. - Текст : непосредственный. Т. 1. - 1999. - 582 с.

 $\Phi 2: 144970$

Общемашиностроительные типовые нормы времени на изготовление резцов. - Москва : Экономика, 1990. - 144 с. - Текст : непосредственный.

Ф2: 144980

Самуэльсон, П. А. Экономика : вводный курс / П. А. Самуэльсон ; перевод с английского К. В. Пушкарева. - Москва : Алфавит, 1993-[]. - ISBN 5-7044-0027-2. - Текст : непосредственный. Т. 1. - 1993. - 430 с. - ISBN 5-7044-0029-9.

Ф2: 145167

Санитарные правила для предприятий продовольственной торговли и общественного питания. - Москва : Омега-Л, 2007. - 108 с. - (Безопасность и охрана труда). - ISBN 5-365-00606-2. - Текст : непосредственный.

Ф2: 145166

Сурин, А. И. История экономики и экономических учений : учебно-методическое пособие / А. И. Сурин. - Москва : Финансы и статистика, 2001. - 200 с. : ил. - (Российская международная академия туризма). - Библиогр.: с. 187. - ISBN 5-279-01933-X. - Текст : непосредственный. $\Phi 2$: 145165

Технология розничной торговли: учебное пособие / под редакцией Л. А. Брагина. - 4-е изд., стер. - Москва: Академия, 2007. - 128 с.: ил. - ISBN 978-5-7695-4427-9. - Текст: непосредственный.

 $\Phi 2$: 144504

Чекалин, Н. А. Охрана труда в электрохозяйствах промышленных предприятий: учебник / Н. А. Чекалин, Г. Н. Полухина, С. А. Чекалина. - Москва: Электроатомиздат, 1990. - 256 с.: ил. - Библиогр.: с. 253. - ISBN 5-283-01099-6. - Текст: непосредственный.

Политика. Политические науки. (ББК 66)

Зиновьев, А. П. Политология : учебное пособие / А. П. Зиновьев, В. Н. Шевченко . - Москва : ИНФРА-М, 2001. - 136 с. - (Высшее образование). - ISBN 5-16-000178-6. - Текст : непосредственный.

Ф2: 145056

Наука. Науковедение. (ББК 72)

Время искать / составитель В. Д. Захарченко, художник Р. Ж. Авотин. - Москва : Молодая гвардия, 1990. - 254 [2] с. : ил. - ISBN 5-235-00854-5.

ЧЗ ЦГБ: 94521

Языкознание. (ББК 81)

Академический словарь башкирского языка : [в 10 томах] / под редакцией Ф. Г. Хисамитдинова. - Уфа : Китап, 2011-2018. - ISBN 978-5-295-05388-7. - Текст : непосредственный.

T.1: A. - 2011. - 432 c. - ISBN 978-5-295-05389-4.

ЧЗ ЦГБ: 109761, 145210;АБ ЦГБ: 109761;ИО ФЗ: 109761;МБО ЦГБ: 109761;Ф1: 109761;Ф2: 109761, 145210;Ф3: 109761, 145210;Ф4: 109761, 145210;Ф5: 109761, 145210;Ф6: 109761;Ф7: 109761, 145210;Ф8: 109761, 145210;Ф9: 109761, 145210;Ф10: 109761, 145210;Ф11: 109761, 145210;ЦДБ: 109761, 145210

Академический словарь башкирского языка : [в 10 томах] / под редакцией Ф. Г. Хисамитдинова. - Уфа : Китап, 2011. - ISBN 978-5-295-05388-7. - Текст : непосредственный. Т. 4 : Й - К. - 2012. - 944 с. - ISBN 978-5-295-05608-6.

АБ ЦГБ: 110723; ЧЗ ЦГБ: 110723, 145213;ИО ФЗ: 110723;Ф1: 110723;Ф2: 110723, 145213;Ф3: 110723, 145213;Ф5: 110723, 145213;Ф6: 110723;Ф7: 110723, 145213;Ф8: 110723, 145213;Ф9: 110723, 145213;Ф10: 110723, 145213;Ф11: 110723, 145213;ЦДБ: 110723, 145213;Ф4: 145213

Академический словарь башкирского языка : [в 10 томах] / под редакцией Ф. Г. Хисамитдинова. - Уфа : Китап, 2011-2018. - ISBN 978-5-295-05388-7. - Текст : непосредственный.

Т.6: Л - О. - 2014. - 944 с. - ISBN 978-5-295-05936-0.

АБ ЦГБ: 113076; ЧЗ ЦГБ: 113076, 145215;ИО ФЗ: 113076;Ф1: 113076;Ф2: 113076, 145215;Ф3: 113076, 145215;Ф4: 113076, 145215;Ф5: 113076, 145215;Ф6: 113076;Ф7: 113076, 145215;Ф8: 113076, 145215;Ф9: 113076, 145215;Ф10: 113076, 145215;Ф11: 113076, 145215;ЦДБ: 113076, 145215

Академический словарь башкирского языка : [в 10 томах] / под редакцией Ф. Г. Хисамитдинова. - Уфа : Китап, 2011-2018. - ISBN 978-5-295-05388-7. - Текст : непосредственный.

Т. 2: Б. - 2011. - 568 с. - ISBN 978-5-295-05390-0.

ЧЗ ЦГБ: 109762, 145211; АБ ЦГБ: 109762; ИО ФЗ: 109762; МБО ЦГБ: 109762; Ф1: 109762; Ф2: 109762, 145211; Ф3: 109762, 145211; Ф4: 109762, 145211; Ф5: 109762, 145211; Ф6: 109762; Ф7: 109762, 145211; Ф8: 109762, 145211; Ф9: 109762, 145211; Ф10: 109762, 145211; Ф11: 109762; ЦЛБ: 109762, 145211

Академический словарь башкирского языка : [в 10 томах] / под редакцией Ф. Г. Хисамитдинова. - Уфа : Китап, 2011-2018. - ISBN 978-5-295-05388-7. - Текст : непосредственный.

Т. 3: В-И. - 2012. - 864 с. - ISBN 978-5-295-05607-9.

ЧЗ ЦГБ: 110722, 145212;Ф1: 110722;Ф2: 110722, 145212;Ф3: 110722, 145212;Ф5: 110722, 145212;Ф7: 110722, 145212;Ф8: 110722, 145212;Ф9: 110722, 145212;Ф10: 110722, 145212;Ф11: 110722, 145212;ЦДБ: 10722, 145212;Ф4: 145212

Академический словарь башкирского языка : [в 10 томах] / под редакцией Φ . Г. Хисамитдинова. - Уфа : Китап, 2011-2018. - ISBN 978-5-295-05388-7. - Текст : непосредственный.

T. 5: K. - 2013. - 888 c. - ISBN 978-5-295-05608-6.

ЧЗ ЦГБ: 112217, 145214;Ф1: 112217, 120091;Ф2: 12217, 120091, 145214;Ф3: 112217, 120091, 145214;Ф4: 112217, 120091, 145214;Ф5: 112217, 120091, 145214;Ф6: 112217;Ф7: 12217, 120091, 145214;Ф8: 112217, 145214;Ф11: 112217, 120091, 145214;ЦДБ: 112217, 145214;АБ ЦГБ: 120091;Ф9: 145214;Ф10: 145214

Академический словарь башкирского языка : в 10 томах / под редакцией Φ . Γ .

Хисамитдиновой. - Уфа: Китап, 2011-2018. - (на башкирском и русском языках). - ISBN 978-5-295-05388-7. - Текст: непосредственный.

Т. 9: У - Щ. - 2017. - 980 с. - ISBN 978-5-295-06749-5.

ЧЗ ЦГБ: 125206, 145218;АБ ЦГБ: 125206;ЦДБ: 125206, 145218;Ф1: 125206;Ф2: 125206, 145218;Ф3: 125206, 145218;Ф4: 125206;Ф5: 125206, 145218;Ф6: 125206;Ф7: 125206, 145218;Ф8: 125206, 145218;Ф9: 125206, 145218;Ф10: 125206, 145218;Ф11: 125206, 145218

Академический словарь башкирского языка : [в 10 томах] / под редакцией Φ . Γ .

Хисамитдиновой. - Уфа: Китап, 2011-2018. - (на башкирском и русском языках). - ISBN 978-5-295-05388-7. - Текст: непосредственный.

Т. 8: Т. - 2016. - 832 с. - Библиогр.: с. 48-54. - ISBN 978-5-295-06366-4.

Ф7: 138841, 145217;ЧЗ ЦГБ: 145217;Ф2: 145217;Ф3: 145217;Ф4: 145217;Ф5: 145217;Ф8: 145217;Ф9: 145217;Ф10: 145217;Ф11: 145217;ЦДБ: 145217

Академический словарь башкирского языка: [в 10 томах] / под редакцией Ф. Г.

Хисамитдиновой. - Уфа: Китап, 2011-2018. - (на башкирском и русском языках). - ISBN 978-5-295-05388-7. - Текст: непосредственный.

Т. 10: Ы - Я. - 2018. - 980 с. - ISBN 978-5-295-06917-8.

ЧЗ ЦГБ: 130264, 145219; АБ ЦГБ: 130264; Ф1: 1302Ф3: 130264, 145219; Ф4: 130264, 145219; Ф5: 130264, 145219; Ф7: 130264, 145219; Ф8: 130264, 145219; Ф9: 130264, 145219; Ф11: 130264, 145219; Ф2: 145219; ЦДБ: 145219; Ф10: 145219

Академический словарь башкирского языка: [в 10 томах] / под редакцией Ф. Г.

Хисамитдиновой. - Уфа : Китап, 2011-2018. - (на башкирском и русском языках). - ISBN 978-5-295-05388-7. - Текст : непосредственный.

Т. 7: П - С. - 2015. - 872 с. - Библиогр.: с. 48-54. - ISBN 978-5-295-06246-9.

Ф7: 138840, 145216; ЧЗ ЦГБ: 145216; ЦДБ: 145216; Ф2: 145216; Ф3: 145216; Ф4: 145216; Ф5: 145216; Ф8: 145216; Ф9: 145216; Ф10: 145216; Ф11: 145216

Власенков, А. И. Русский язык : грамматика, текст, стили речи : учебное пособие для 10-11 классов общеобразовательного учреждения / А. И. Власенков, Л. М. Рыбченкова. - 5-е изд. - Москва : Просвещение, 2000. - 367 с. - Библиогр.: с. 363-366. - ISBN 5-09-009509-4. - Текст : непосредственный.

Ф2: 145068

Курс немецкого языка / составитель Т. К. Тимофеева. - Санкт-Петербург : Комета, 1993. - 416 с. - ISBN 5-7116-0023-0. - Текст : непосредственный.

Ф7: 129264;Ф2: 145069

Мавлетов, В. С. Школьный словарь образования слов русского языка / В. С. Мавлетов. - Уфа : Полиграфкомбинат, 1999. - 256 с. - ISBN 5-85051-133-4. - Текст : непосредственный. Φ 2: 144864

Черданцева, Т. 3. Итальянско-русский и русско-итальянский словарь : около 22000 слов / Т. 3. Черданцева, Д. Э. Розенталь, С. Реджо . - 2-е изд., стереотип. - Москва : Русский язык; Генуя : Эдест, 1990. - 697 с. - ISBN 5-200-01530-8. - Текст : непосредственный.

Ф2: 145097

Шкапенко, Т. М. Русский "тусовочный" как иностранный : учебное пособие / Т. М. Шкапенко, Ф. Хюбнер ; художник А. В. Старцев. - Калининград : Янтарный сказ, 2003. - 200 с. : ил. - ISBN 5-7406-0601-2. - Текст : непосредственный.

Фольклор. Фольклористика. (ББК 82)

Герои Эллады: мифы Древней Греции / составитель И. С. Яворская. - Екатеринбург: Средне-Уральское книжное издательство, 1992. - 368 с. - ISBN 5-7529-0469-2. - Текст: непосредственный.

Ф2: 145098

Заколдованный замок : персидские сказки / составитель Л. Бахнов. - Москва : Дружба народов; Минск : Полифакт, 1992. - 320 с. - (Сказки для детей и взрослых). - ISBN 5-7815-1511-9. - Текст : непосредственный.

Ф2: 144525

Криничная, Н. А. Предания Русского Севера / Н. А. Криничная. - Санкт-Петербург : Наука, 1991. - 326 с. - ISBN 5-02028077-1. - Текст : непосредственный.

Ф2: 145137

Мифы Древней Греции / Я. Голосовкер [и др.]. - Саратов : Надежда, 1994. - 432 с. - ISBN 5-88618-031-1. - Текст : непосредственный.

 $\Phi 2: 144795$

Сулейманов, А. М. Война 1812 года в башкирском фольклоре / А. М. Сулейманов. - Уфа : Китап, 2022. - 176 с. - (на башкирском и русском языках). - ISBN 978-5-295-07769-2. - Текст : непосредственный.

ЧЗ ЦГБ: 145235;АБ ЦГБ: 145235;Ф2: 145235;Ф3: 145235;Ф5: 145235;Ф7: 145235;Ф11: 145235;Ф4: 145235

Литературоведение. (ББК 83)

Бикбаев, Р. Т. Рами : книга о поэте / Р. Т. Бикбаев ; перевод с башкирского Г. Я. Хамматовой. - Уфа : Китап, 2022. - 680 с. - (Выдающиеся личности Башкортостана). - ISBN 978-5-295-07746-3. - Текст : непосредственный.

АБ ЦГБ: 145243; ЧЗ ЦГБ: 145243; Ф2: 145243; Ф3: 145243; Ф4: 145243; Ф5: 145243; Ф6: 145243; Ф7: 145243; Ф8: 145243; Ф9: 145243; Ф11: 145243

Купина, Н. А. Риторика в играх и упражнениях : учебное пособие / Н. А. Купина . - 3-е изд. - Москва : Флинта : Наука, 2004. - 232 с. - ISBN 5-89349-373-7. - ISBN 5-02-022711-0. $\Phi 2$: 144906

Художественная литература. (ББК 84)

Аксаков, С. Т. Детские годы Багрова - внука / С. Т. Аксаков. - Уфа : Китап, 2022. - 456 с. - ISBN 978-5-295-07789-0. - Текст : непосредственный.

АБ ЦГБ: 145253;ЦДБ: 145253;Ф5: 145253;Ф8: 145253;Ф9: 145253;Ф10: 145253

Аксаков, С. Т. Семейная хроника / С. Т. Аксаков ; художник Л. В. Фролова. - Уфа : Китап, 2022. - 320 с. : ил. - ISBN 978-5-295-07739-5. - Текст : непосредственный.

АБ ЦГБ: 145254;Ф3: 145254;Ф8: 145254;Ф9: 145254;Ф10: 145254;ЦДБ: 145254

Алданов, М. Ключ: трилогия / М. Алданов. - Москва: Дружба народов, 1991-1991. - (Россия вне России). - ISBN 5-285-00005-X. - Текст: непосредственный.

Кн. 1 трилогии. Ключ-Бегство-Пещера. - 1991. - 320 с. - ISBN 5-285-00007-6. $43~U\Gamma E$: 70375

Алданов, М. Пещера: роман-трилогия / М. Алданов. - Москва: Дружба народов, 1991-1991. - (Россия вне России). - ISBN 5-285-00005-X. - Текст: непосредственный.

Кн. 3 трилогии. Ключ-Бегство-Пещера. - 1991. - 464 с. - ISBN 5-285-00128-5.

АБ ЦГБ: 72579; ЧЗ ЦГБ: 72579; Ф1: 72579; Ф2: 72579; Ф3: 72579; Ф4: 72579; Ф5: 72579; Ф6: 72579

Алданов, М. А. Собрание сочинений: [в 6 томах] / М. А. Алданов. - Москва: Правда, 1991-1991. - (Библиотека "Огонек"). - Текст: непосредственный. Т. 1. - 1991. - 607 с.

АБ ЦГБ: 74578; ЧЗ ЦГБ: 74578; Ф2: 74578; Ф4: 74578

Алданов, М. А. Собрание сочинений : [в 6 томах] / М. А. Алданов. - Москва : Правда, 1991-1991. - (Библиотека "Огонек"). - Текст : непосредственный.

T. 5. - 1991. - 559 c.

ЧЗ ЦГБ: 74582;АБ ЦГБ: 74582;Ф2: 74582;Ф4: 74582;Ф6: 74582

Алданов, М. А. Собрание сочинений: [в 6 томах] / М. А. Алданов. - Москва: Правда, 1991-1991. - (Библиотека "Огонек"). - Текст: непосредственный. Т. 6. - 1991. - 576 с.

ЧЗ ЦГБ: 74583;АБ ЦГБ: 74583;Ф2: 74583;Ф4: 74583;Ф6: 74583

Алданов, М. А. Собрание сочинений : [в 6 томах] / М. А. Алданов. - Москва : Правда, 1991-1991. - (Библиотека "Огонек"). - Текст : непосредственный.

T. 4. - 1991. - 575 c.

ЧЗ ЦГБ: 74581;AБ ЦГБ: 74581;Ф2: 74581;Ф4: 74581;Ф6: 74581

Алданов, М. А. Собрание сочинений: [в 6 томах] / М. А. Алданов. - Москва: Правда, 1991-1991. - (Библиотека "Огонек"). - Текст: непосредственный.

T. 3. - 1991. - 544 c.

ЧЗ ЦГБ: 74580;АБ ЦГБ: 74580;Ф2: 74580;Ф4: 74580;Ф6: 74580

Алданов, М. А. Собрание сочинений: [в 6 томах] / М. А. Алданов. - Москва: Правда, 1991-1991. - (Библиотека "Огонек"). - Текст: непосредственный. Т. 2. - 1991. - 544 с.

АБ ЦГБ: 74579; ЧЗ ЦГБ: 74579; Ф2: 74579

Алексеев, С. Т. Дива: роман / С. Т. Алексеев. - Москва: Концептуал, 2018. - 336 с. - ISBN 978-5-906867-87-2. - Текст: непосредственный. 16+

Ф2: 145106

Балашов, Д. М. Господин Великий Новгород: повесть; Марфа-посадница: роман / Д. М. Балашов; под редакцией Н. И. Суворовой. - Москва: Современник, 1993. - 636 с. - (Золотая летопись России). - ISBN 5-270-01535-8. - Текст: непосредственный.

Ф2: 144947

Баум, Л. Фрэнк. Волшебник страны Оz / Л. Фрэнк Баум; перевод с английского И. Мальского, художник Е. Цветкова. - Санкт-Петербург: Издательство Европейского дома: Нотабене, 1992. - 134 с.: ил. - ISBN 5-85733-004-1. - Текст: непосредственный.

Ф2: 145112

Берестов, В. Д. Как хорошо уметь читать... / В.Д. Берестов ; художники О. Ю. Горбушин, Н. В. Кузнецова. - Москва : Самовар, 2001. - 110 с. : ил. - ISBN 5-85066-188-3. - Текст : непосредственный.

Ф2: 145099

Богомолов, В. О. Момент истины : роман, повесть / В. О. Богомолов. - Москва : Молодая гвардия, 1990. - 479 с. - Текст : непосредственный.

 $\Phi 2: 144896$

Богословский, Н. В. Интересное кино : повесть-гипербола / Н. В. Богословский. - Москва : Киноцентр, 1990. - 205 с. - (Ракурс). - Текст : непосредственный.

ЧЗ ЦГБ: 94474

Большаков, К. А. Бегство пленных, или История страданий и гибели поручика Тенгинского пехотного полка Михаила Лермонтова: роман, стихотворения / К. А. Большаков. - Москва: Художественная литература, 1991. - 334 с. - (Забытая книга). - ISBN 5-280-01585-7. - Текст: непосредственный.

ЧЗ ЦГБ: 71272

Бояшов, И. Путь Мури : роман / И. Бояшов. - Санкт-Петербург : Лимбус Пресс, 2009. - 232 с. - Текст : непосредственный.

ЧЗ ЦГБ: 99668

Булатова, Д. Д. Наза : повесть, рассказы / Д. Д. Булатова (Сулейманова). - Уфа : Китап, 2022. - 176 с. - (на татарском языке). - ISBN 978-5-295-07740-1. - Текст : непосредственный.

АБ ЦГБ: 142250;Ф7: 142250

Булгаков, М. А. Мастер и Маргарита : роман / М.А. Булгаков. - Санкт-Петербург : Азбука : Азбука-Аттикус, 2015. - 480 с. - (Мировая классика). - ISBN 978-5-389-01686-6. - Текст : непосредственный.

 $\Phi 2: 145089$

Булычев, К. Девочка с Земли / К. Булычев ; художник Б. С. Пушкарев. - Москва : Самовар, 2006. - 190 с. : ил. - (Школьная библиотека). - ISBN 978-5-9781-0147-8. - Текст : непосредственный.

Ф2: 145095

Бушков, А. Возвращение пираньи : роман / А. Бушков. - Москва : ОЛМА МЕДИА ГРУПП; Санкт-Петербург : Нева, 2000. - 576 с. - (Русский проект). - ISBN 5-224-00043-2. - Текст : непосредственный.

Ф2: 145085

Бушков, А. Пиранья. Первый бросок : роман / А. Бушков. - Москва : ОЛМА Медиа Групп; Санкт-Петербург : Нева, 2000. - 432 с. - (Русский проект). - ISBN 5-224-00656-2. - Текст : непосредственный.

Ф2: 145077

Бушков, А. А. Бульдожья схватка : сентиментальный роман / А. А. Бушков. - Москва : Олмапресс; Красноярск : Бонус, 1997. - 416 с. - (Русский проект). - ISBN 5-7867-0052-6. - Текст : непосредственный.

Ф2: 145081

Бушков, А. А. Волчья стая : роман / А. А. Бушков. - Москва : Олма-пресс; Санкт-Петербург : Нева, 1997. - 592 с. - (Русский проект). - ISBN 5-87322-892-2. - Текст : непосредственный. $\Phi 2$: 145084

Бушков, А. А. Лунные маршалы: повести и рассказы / А. А. Бушков. - Москва: Олма-пресс; Санкт-Петербург: Нева, 1997. - 383 с. - (Русский проект). - ISBN 5-7654-1568-7. - Текст: непосредственный.

Ф2: 145079

Бушков, А. А. На то и волки... : роман / А. А. Бушков. - Москва : Олма-пресс; Санкт-Петербург : Нева, 1997. - 560 с. - (Русский проект). - ISBN 5-87322-478-1. - Текст : непосредственный. $\Phi 2$: 145080

Бушков, А. А. Охота на пиранью : роман / А. А. Бушков. - Москва : Олма-Пресс; Санкт-Петербург : Нева, 1999. - 464 с. - (Русский проект). - ISBN 5-87322-475-7. - Текст : непосредственный.

 $\Phi 2$: 145083

Бушков, А. А. Пиранья против воров-2 : роман / А. А. Бушков. - Красноярск : Бонус; Москва : Олма-Пресс, 2002. - 320 с. - (Русский проект). - ISBN 5-7867-0001-1. - Текст : непосредственный.

 Φ 1: 119957; Φ 7: 133069; Φ 2: 145082

Бушков, А. А. Сварог. Летающие острова : роман / А. А. Бушков. - СПб : Нева; Москва : Олма-Пресс, 2001. - 511 с. - (Русский проект). - ISBN 5-224-02505-2. - Текст : непосредственный. $\Phi 2$: 145078

Васильев, П. Суворов / П. Васильев. Чудо-богатырь / Д. Дмитриев. - Москва : Новая книга, 1994. - 592 с. - (Всемирная история в романах. Великие полководцы России). - ISBN 5-8474-0204-X. - ISBN 5-8474-0223-6. - Текст : непосредственный.

Ф2: 144907

Венус, Г. Д. Зяблики в латах : романы / Г. Д. Венус. - Ленинград : Советский писатель, 1991. - 512 с. - ISBN 5-265-01075-0. - Текст : непосредственный.

ЧЗ ЦГБ: 70166;Ф1: 70166

Вересаев, В. В. Живая жизнь: О Достоевском и Льве Толстом: Аполлон и Дионис (о Ницше) / В. В. Вересаев. - Москва: Издательство политической литературы, 1991. - 336 с. - ISBN 5-250-01765-7. - Текст: непосредственный.

ЧЗ ЦГБ: 72015

Верстаков, В. Г. Афганский дневник / В. Г. Верстаков. - Москва : Военное издательство, 1991. - 399 с. - ISBN 5-203-01092-7. - Текст : непосредственный.

АБ ЦГБ: 69984; ЧЗ ЦГБ: 69984; Ф2: 69984; Ф3: 69984; Ф5: 69984; ЦДБ: 69984

Вертинский, А. Н. Дорогой длинною... / А. Н. Вертинский ; художник Γ . Саукова. - Москва : Правда, 1990. - 576 с. : ил. - ISBN 5-253-00063-1. - Текст : непосредственный.

ЧЗ ЦГБ: 69556;ОИЛ ЦГБ: 69556;Ф1: 69556;Ф4: 69556

Вкус : повести и рассказы / составитель В. М. Семилетов. - Москва : Правда, 1991. - 480 с. - (Библиотека журнала Знамя). - ISBN 5-263-00562-5. - Текст : непосредственный.

ЧЗ ЦГБ: 94107

Внуков, Н. А. Наша восемнадцатая осень. Тот, кто называл себя О. Генри / Н. А. Внуков. - Ленинград : Лениздат, 1991. - 480 с. - (Повести ленинградских писателей). - ISBN 5-289-00920-5. - Текст : непосредственный.

ЧЗ ЦГБ: 69645

Военные страницы: литературно-художественный альманах / составитель А. Ф. Полянский. - Москва: Воениздат, 1991. - 335 с. - (Вып. 1). - ISBN 5-203-00925-2. - Текст: непосредственный. *АБ ЦГБ: 69963;ЧЗ ЦГБ: 69963;Ф1: 69963;Ф2: 69963;Ф3: 69963;Ф5: 69963;ЦДБ: 69963*

Возовиков, В. С. В горах долго светает : роман / В. С. Возовиков . - Москва : Военное издательство, 1990. - 317 с. - ISBN 5-203-01105-2. - Текст : непосредственный.

АБ ЦГБ: 69953; ЧЗ ЦГБ: 69953; Ф1: 69953; Ф2: 69953; Ф3: 69953; Ф5: 69953; Ф6: 69953

Возовиков, В. С. В горах долго светает : роман / В. С. Возовиков . - Москва : Военное издательство, 1990. - 317 с. : 1 л. портр. - Текст : непосредственный. $\Phi 8: 137259$

Волков, О. В. Погружение во тьму : из пережитого / О. В. Волков. - Москва : Советская Россия, 1992. - 432 с. - (Крестный путь России). - ISBN 5-268-01460-9. - Текст : непосредственный. *ЧЗ ЦГБ*: 72973;Ф1: 72973;Ф5: 72973

Волков, О. В. Погружение во тьму / О. В. Волков. - Москва : Молодая гвардия : Товарищество русских художников, 1989. - 460 с. - (Белая книга России. Выпуск 4). - ISBN 5-235-01388-3. - Текст : непосредственный.

ЧЗ ЦГБ: 66982

Воронин, А. Груз для Слепого : роман / А. Воронин. - Москва : АСТ, 1997. - 384 с. - ISBN 5-237-01992-7. - Текст : непосредственный.

 $\Phi 2: 144989$

Время и мы : альманах литературы и общественных проблем / главный редактор В. Перельман. - Москва : Искусство, 1990. - 351 с. - Текст : непосредственный. $43\ \text{ПГБ}$: 71001; Φ 1: 71001

Вуд, Б. Благословенный Камень / Б. Вуд; перевод с английского Н. Г. Салаутиной. - Москва : Мир книги, 2007. - 496 с. - ISBN 978-5-486-01095-8. - Текст : непосредственный. Φ 11: 145224

Вуд, Б. Девы рая / Б. Вуд; перевод с английского С. Д. Тузовой. - Москва : Мир книги, 2006. - 576 с. - ISBN 5-486-00694-2. - Текст : непосредственный.

 $\Phi 11: 145227$

Вуд, Б. За пеленой надежды / Б. Вуд ; перевод с английского Н. Н. Лилиенталь. - Москва : Мир книги, 2007. - 400 с. - ISBN 978-5-486-01093-4. - Текст : непосредственный.

Ф11: 145228

Вуд, Б. Звезда Вавилона / Б. Вуд ; перевод с английского. - Москва : Мир книги, 2006. - 352 с. - ISBN 5-486-00771-X. - Текст : непосредственный.

 $\Phi 11: 145225$

Габышев, Л. А. Одлян, или Воздух свободы : роман / Л. А. Габышев. - Москва : Молодая Гвардия, 1990. - 413 [3] с. - ISBN 5-235-01438-3. - Текст : непосредственный. *ЧЗ ШГБ*: 94116

Ганичев, В. Н. Росс непобедимый : исторические повествования / В. Н. Ганичев. - Москва : Советский писатель, 1990. - 592 с. - ISBN 5-265-01082-3. - Текст : непосредственный.

43 ЦГБ: 68769;AБ ЦГБ: 68769; $\Phi1$: 68769; $\Phi2$: 68769; $\Phi3$: 68769; $\Phi4$: 68769; $\Phi5$: 68769; $\Phi6$: 68769

Гареев, М. Г. Штурмовики идут на цель / М.Г. Гареев. - Уфа : Китап, 2022. - 280 с. - ISBN 978-5-295-07755-5. - Текст : непосредственный.

АБ ЦГБ: 145249;Ф1: 145249;Ф2: 145249;Ф3: 145249;Ф5: 145249;Ф6: 145249;Ф7: 145249;Ф8: 145249;Ф9: 145249;Ф11: 145249;ЦДБ: 145249;Ф10: 145249

Гарипов, Р. Я. Моя антология : переводы / Р. Я. Гарипов. - Уфа : Китап, 2022. - 416 с. - (на русском и башкирском языках). - ISBN 978-5-295-07779-1 : 250

АБ ЦГБ: 145248;Ф1: 145248;Ф2: 145248;Ф3: 145248;Ф4: 145248;Ф5: 145248;Ф7: 145248;Ф8: 145248;Ф11: 145248

Гарипова, Т. Х. Сочинения / Т. Х. Гарипова. - Уфа : Китап, 2017-[]. - (на башкирском языке). - ISBN 978-5-295-06775-4. - Текст : непосредственный.

Т. VI : Повесть, рассказы, драма, очерки. - 2022. - 480 с. - ISBN 978-5-295-07774-6. $A E \ U \Gamma E$: $145256; \Phi 2$: $145256; \Phi 3$: $145256; \Phi 4$: $145256; \Phi 5$: $145256; \Phi 6$: $145256; \Phi 7$: $145256; \Phi 8$: $145256; \Phi 11$: 145256

Гейнцэ, Н. Э. Аракчеев: исторический роман / Н. Э. Гейнцэ. - Санкт-Петербург: Кучково поле: Издательство Буковского, 1994. - 672 с. - (Библиотека исторических романов. История Отечества в лицах). - ISBN 5-87533-007-4. - Текст: непосредственный. *ЧЗ ЦГБ:* 94244

Городок в табакерке : сказки русских писателей / художник Е. Чудновская. - Москва : Махаон, 2021. - 128 с. : ил. - (Чтение - лучшее учение). - ISBN 978-5-389-14895-6. - Текст : непосредственный. 0+

Ф2: 144904

Гудж, Э. Чужие страсти / Э. Гудж; перевод с английского И. Толока. - Харьков : Клуб Семейного Досуга; Белгород : Клуб семейного досуга, 2010. - 512 с. - ISBN 978-966-14-0674-1. - ISBN 978-5-9910-1084-9. - Текст : непосредственный.

Ф11: 145222

Гюнтекин, Р. Н. Листопад / Р. Н. Гюнтекин; перевод с турецкого Ю. А. Аверьянова. - Москва : Мир книги, 2008. - 144 с. - ISBN 978-5-486-02441-2. - Текст : непосредственный. $\Phi 11$: 145229

Дэшнер, Д. Бегущий в Лабиринте / Д. Дэшнер; перевод с английского Д. Евтушенко. - Москва: ACT, 2014. - 444 с. - ISBN 978-5-17-087329-6. - Текст: непосредственный. 16+

Ф7: 139195;Ф2: 145087

Дяченко, М. Ю. Vita Nostra : роман / М. Ю. Дяченко, С. С. Дяченко. - Москва : Эксмо, 2011. - 448 с. - (Стрела Времени). - ISBN 978-5-699-20673-5. - Текст : непосредственный. Ф2: 145090

Ершов, П. П. Конёк-горбунок : сказка / П. П. Ершов ; художник Л. Б. Якшис. - Москва : Махаон, 2021. - 128 с. : ил. - (Чтение - лучшее учение). - ISBN 978-5-389-11361-9. - Текст : непосредственный. 0+

 $\Phi 2: 144903$

Загребельный, П. А. Юрий Долгорукий : роман / П. А. Загребельный. - Москва : Дрофа : Лирус, 1994. - 544 с. - (Зеркало истории). - ISBN 5-87675-032-8. - Текст : непосредственный. Φ 1: 144909

Зигангирова, Г. М. Колесо счастья : стихи / Г. М. Зигангирова. - Уфа : Китап, 2022. - 48 с. - (на башкирском языке). - ISBN 978-5-295-07772-2. - Текст : непосредственный.

ЩДБ: 145233;Ф7: 145233;Ф8: 145233;Ф9: 145233;Ф10: 145233

Знаменская, А. Рябиновый мед: Августина: роман / А. Знаменская. - Москва: АСТ: АСТМосква, 2009. - 571 с. - ISBN 978-5-17-049367-8. - ISBN 978-5-9713-9974-2. - Текст: непосредственный.

 $\Phi 2: 145116$

Иванов, **А.** Вечный зов : роман в 2 книгах / А. Иванов . - Москва : Эксмо, 1993-1993. - Текст : непосредственный.

Кн. 1. - 1993. - 510 с. - ISBN 5-270-01745-8.

Ф2: 145100

Иванов, **А.** Вечный зов : роман в 2 книгах / А. Иванов . - Москва : Эксмо, 1993-1993. - Текст : непосредственный.

Кн. 2. - 1993. - 704 с. - ISBN 5-85585-003-X.

Ф2: 145101

Исангулов, Ф. А. Встреча с любовью : повести и рассказы / Ф. А. Исангулов. - Уфа : Китап, 2022. - 224 с. - (на башкирском языке). - ISBN 978-5-295-07745-6. - Текст : непосредственный. *АБ ЦГБ:* 145246;Ф2: 145246;Ф3: 145246;Ф4: 145246;Ф5: 145246;Ф7: 145246;Ф8: 145246;Ф11: 145246

Исхаков, В. А. Гостинец : сатирические и юмористические рассказы / В. А. Исхаков. - Уфа : Китап, 2022. - 240 с. - (на башкирском языке). - ISBN 978-5-295-07787-6. - Текст : непосредственный.

АБ ЦГБ: 145247;Ф2: 145247;Ф3: 145247;Ф4: 145247;Ф5: 145247;Ф7: 145247;Ф8: 145247;Ф11: 145247

Кагир, (Кагиров Р. Р.) Р. Я - потомок Салавата : стихи / Р. Кагир (Кагиров Р. Р.) . - Уфа : Китап, 2022. - 80 с. - (на башкирском языке). - ISBN 978-5-295-07756-2. - Текст : непосредственный. 12+

ЦДБ: 145238;Ф7: 145238;Ф8: 145238;Ф9: 145238;Ф10: 145238

Кивинов, А. Маслины для пахана: повесть и рассказы / А. Кивинов. - Санкт-Петербург: Нева; Москва: ОЛМА-ПРЕСС, 2000. - 399 с. - (Русский проект). - ISBN 5-7654-0527-4. - Текст: непосредственный.

 Φ 1: 142726; Φ 2: 144901

Константинов, А. Бандитский Петербург: документальный очерк / А. Константинов; художники Э. Бубович, Н. Розенталь. - Санкт-Петербург: Фолио-Пресс, 1996. - 496 с.: ил. - ISBN 5-7451-0069-9. - Текст: непосредственный.

 $\Phi 2: 145094$

Крылов, И. А. Басни / И. А. Крылов ; художник А. Лаптев. - Москва : Махаон, 2021. - 128 с. : ил. - (Чтение - лучшее учение). - ISBN 978-5-389-10692-5. - Текст : непосредственный. 0+

Ф2: 144905

Кусмаева, М. Т. Осеннее солнце : рассказы и сказы / М. Т. Кусмаева. - Уфа : Китап, 2022. - 176 с. - (на башкирском языке). - ISBN 978-5-295-07730-2. - Текст : непосредственный.

АБ ЦГБ: 145231;Ф2: 145231;Ф3: 145231;Ф5: 145231;Ф7: 145231

Кэрролл, Л. Приключения Алисы в Стране Чудес. Алиса в Зазеркалье : сказки / Л. Кэрролл ; перевод с английского Н. Демуровой ; стихи в переводах С. Маршака, Д. Орловской, О. Седаковой ; художник В. Шатунов. - Минск : Юнацтва; Ижевск : Урал-БиСи, 1992. - 206 с. : ил. - ISBN 5-7880-0941-3. - Текст : непосредственный.

Ф1: 134192;МБО ЦГБ: 140444;Ф2: 144526

Ладинский, Ант. Последний путь Владимира Мономаха : роман / Ант. Ладинский. - Москва : VITA, 1993. - 448 с. - ISBN 5-7387-0011-2. - Текст : непосредственный. $\Phi 2$: 145119

Ларри, Я. Л. Необыкновенные приключения Карика и Вали : повесть / Я. Л. Ларри ; художник И. Панков. - Москва : Эксмо, 2002. - 288 с. : ил. - (Библиотека школьника). - ISBN 5-04-008741-1. - Текст : непосредственный.

Ф2: 144887

Лесков, Н. С. Повести и рассказы / Н. С. Лесков; художник В. Сафронов. - Москва : Художественная литература, 1990. - 527 с. : ил. - ISBN 5-280-01021-9. - Текст : непосредственный.

 $\Phi 2$: 144745

Маринина, А. Б. Городской тариф: роман / А. Б. Маринина. - Москва: ЭКСМО, 2006. - 416 с. - ISBN 5-699-15763-8. - Текст: непосредственный.

Ф2: 145086

Михалков, С. В. Праздник непослушания : повести-сказки / С. В. Михалков ; художник В. Суриков. - Москов : Марафон : Московский клуб, 1992. - 95 с. : ил. - ISBN 5-7642-0007-5. - Текст : непосредственный.

Ф1: 142741

Мордовцев, Д. Царь и гетман / Д. Мордовцев. Мазепа / Ф. Булгарин. Кочубей: исторические романы / Н. Сементовский. - Москва: Новая книга, 1994. - 736 с. - (Всемирная история в романах. Летопись великих событий). - ISBN 5-8474-0204-X. - ISBN 5-8474-0220-1. - Текст: непосредственный.

Ф2: 144888

Мордовцев, Д. Л. Лжедмитрий : ромны / Д. Л. Мордовцев. - Москва : Современник, 1994. - 400 с. - (Государи Руси Великой). - ISBN 5-270-01783-0. - Текст : непосредственный. $\Phi 2$: 144886

Мэсси, Р. Николай и Александра : роман-биография / Р. Мэсси ; перевод с английского В. Г. Гордона и Б. Б. Матвеева ; художник В. И. Кучмин. - Москва : Интерпракс, 1990. - 480 с. : ил. - ISBN 5-85235-010-9. - Текст : непосредственный.

 $\Phi 2: 145096$

Нестерова, Н. Простите меня! : повести / Н. Нестерова. - Москва : АСТ; Астрель, 2009. - 287с. : ил. - ISBN 978-5-17-058871-8. - Текст : непосредственный.

АБ ЦГБ: 99953;Ф1: 99953;Ф2: 99953, 145091;Ф3: 99953;Ф5: 99953;Ф6: 99953;Ф7: 99953;Ф11: 99953

Панов, В. День Дракона : фантастический роман / В. Панов. - Москва : Эксмо, 2007. - 448 с. - (Тайный город). - ISBN 5-699-19744-3. - Текст : непосредственный.

Ф2: 144918

Панов, В. Запах страха : фантастический роман / В. Панов. - Москва : Эксмо, 2008. - 448 с. - (Тайный город). - ISBN 978-5-699-28499-3. - Текст : непосредственный.

Ф2: 144941

Панов, В. И в аду есть герои. Наложницы ненависти : фантастические романы / В. Панов. - Москва : Эксмо, 2003. - 640 с. - (Тайный город). - ISBN 5-699-02581-2. - Текст : непосредственный.

 $\Phi 2: 144920$

Панов, В. Кафедра Странников : фантастический роман / В. Панов. - Москва : Эксмо, 2004. - 480 с. - (Тайный город). - ISBN 5-699-06282-3. - Текст : непосредственный.

Ф2: 144923

Панов, В. Королевский крест : фантастический роман / В. Панов. - Москва : Эксмо, 2005. - 480 с. - (Тайный город). - ISBN 5-699-12429-2. - Текст : непосредственный.

Ф2: 144922

Панов, В. Ребус Гала : фантастический роман / В. Панов. - Москва : Эксмо, 2009. - 416 с. - (Тайный город). - ISBN 978-5-699-35104-6. - Текст : непосредственный. Φ 2: 144921

Панов, В. Царь горы : фантастический роман / В. Панов. - Москва : Эксмо, 2005. - 480 с. - (Тайный город). - ISBN 5-699-14059-X. - Текст : непосредственный.

Ф2: 144919

Пелевин, В. О. Жизнь насекомых : повесть / В. О. Пелевин. - Москва : Эксмо, 2009. - 256 с. - ISBN 978-5-699-22662-7. - Текст : непосредственный.

 $\Phi 2: 144933$

Пикуль, В. С. Баязет: исторический роман / В. С. Пикуль. - Москва: Современник, 1992. - 512 с. - ISBN 5-270-01658-3. - Текст: непосредственный.

Φ5: 131499; Φ2: 145110

Пикуль, В. С. Каторга: роман / В. С. Пикуль. - Москва: Современник, 1992. - 351 с. - ISBN 5-270-01659-1. - Текст: непосредственный.

Ф2: 144832

Пикуль, В. С. Кровь, слезы и лавры: исторические миниатюры / В. С. Пикуль; составление и комментарии А. И. Пикуль. - Москва: ACT: Beче, 2002. - 591 с. - ISBN 5-17-010457-X. - ISBN 5-7838-0968-3. - Текст: непосредственный.

Ф11: 145226

Пикуль, В. С. Нечистая сила: политический роман / В. С. Пикуль. - Москва: Современник, 1993. - 736 с. - ISBN 5-270-01488-2. - Текст: непосредственный.

 $\Phi 2: 144829$

Пикуль, В. С. Полное собрание сочинений: в 30 томах / В. С. Пикуль; составитель А. И. Пикуль. - Москва: Патриот, 1992-1998. - Текст: непосредственный.

Т. 9: Моонзунд: роман. - 1993. - 560 с. - ISBN 5-7030-0653-8.

Ф5: 135274;Ф2: 145186

Пикуль, В. С. Полное собрание сочинений: в 30 томах / В. С. Пикуль; составитель А. И. Пикуль. - М.: Современник, 1992-1998. - Текст: непосредственный.

Т. 13: Битва железных канцлеров: роман; Ступай и не греши: бульварный роман. - 1994. - 461 c. - ISBN 5-270-01814-4.

Ф5: 135276;Ф2: 145187

Пикуль, В. С. Реквием каравану PQ -17: документальная повесть; Миниатюры / В. С. Пикуль. - Москва: Юнисам, 1991. - 271 с. - ISBN 5-86986-107-1. - Текст: непосредственный. $\Phi 2: 144946$

Полупуднев, В. У Понта Эвкксинского: исторический роман в 2-х томах / В. Полупуднев. -Москва: Печатное дело, 1994-1994. - Текст: непосредственный.

Т. 2 Восстание на Боспоре. - 1994. - 592 с. - ISBN 5-87056-090-X.

Ф2: 145194

Полупуднев, В. У Понта Эвкксинского: исторический роман в 2-х томах / В. Полупуднев. -Москва: Печатное дело, 1994-1994. - Текст: непосредственный.

Т. 1 Великая Скифия. - 1994. - 576 с. - ISBN 5-87056-089-6.

Ф2: 145193

Полупуднев, В. М. Митридат: исторический роман / В. М. Полупуднев. - Москва: Печатное дело: Аспол, 1994. - 464 с. - (Русский исторический роман). - ISBN 5-87056-106-X. - Текст: непосредственный.

Ф2: 145189

Пронин, В. И снова банда... / В. Пронин. - Москва : Вече, 1997. - 496 с. - ISBN 5-7838-0034-1. -Текст: непосредственный.

Ф2: 144834

Пронин, В. А. Банда 3 / В. А. Пронин. - Санкт-Петербург: ФОЛИО-ПРЕСС, 1995. - 574 с. -ISBN 5-7627-0001-1. - Текст: непосредственный.

Ф2: 145114

Рабле, Ф. Гаргантю и Пантагруэль: роман / Ф. Рабле; обработал для детей Н. А. Заболоцкий; художник Г. Доре. - Перевод с французского. - Архангельск : Северо-Западное книжное издательство, 1990. - 207 с. : ил. - ISBN 5-85560-142-0. - Текст : непосредственный.

Ф5: 138242:Ф2: 144930

Рид, М. Жена-девочка / М. Рид; перевод с английского Б. Бердичевского. - Санкт-Петербург: Ленинградское издательство, 2010. - 416 с. - ISBN 978-5-9942-0637-9. - Текст: непосредственный.

Ф11: 145223

Родари, Д. Приключения Чиполлино. Джельсамино в Стране лжецов. Путешествие Голубой стрелы / Д. Родари; перевод с итальянского. - Москва: Международные отношения, 1993. -(Шедевры мировой детской литературы). - ISBN 5-7133-0554-6. - Текст: непосредственный. Ф2: 144927

Руставели, Ш. Витязь в тигровой шкуре: поэма / Ш. Руставели; перевод с грузинского и обработка Н. Заболоцкого, художник С. Кобуладзе. - переизд. - Москва : Детская литература, 1991. - 207 с. : ил. - ISBN 5-08-001496-2. - Текст : непосредственный.

 Φ 10: 123828; Φ 2: 145164

Рыжков, В. В. Срочно требуется лох: роман / В. В. Рыжков. - Москва: ЭКСМО-Пресс, 2001. -448 с. - (Вне закона). - ISBN 5-04-007427-1. - Текст : непосредственный.

Рясной, И. В. Мертвяк : роман / И. В. Рясной . - Москва : Эксмо, 1997. - 416 с. - (Черная кошка). - ISBN 5-251-00104-5. - Текст : непосредственный.

Салиас де Турнемир, Е. А. Петербургское действо (1762 год) : роман / Е. А. Салиас де Турнемир. - Москва : Современник, 1994. - 637 с. - (Государи Руси Великой). - ISBN 5-270-01761-X. - Текст : непосредственный.

Ф2: 144895

Семенова, М. Бусый волк : фантастический роман / М. Семенова, Д. Тедеев . - Москва : АСТ; Санкт -Петербург : Азбука-классика, 2007. - 349 с. - ISBN 978-5-17-047573-5. - ISBN 978-5-91181-578-3. - Текст : непосредственный.

Ф2: 145115

Смирнов, М. И. Тайна старого подземелья : повесть / М. И. Смирнов. - Уфа : Китап, 2022. - 140 с. - ISBN 978-5-295-07791-3. - Текст : непосредственный.

ΑΕ ЦΓΕ: 145255;Φ1: 145255;Φ2: 145255;Φ3: 145255;Φ4: 145255;Φ5: 145255;Φ6: 145255;Φ7: 145255;Φ11: 145255

Сойер, М. Незабываемая : роман / М. Сойер ; перевод с английского А. Ю. Кабалкин. - Москва : Эксмо-Пресс, 1998. - 464 с. - (Наслаждение). - ISBN 5-04-001812-6. - Текст : непосредственный.

Ф2: 144917

Солженицын, А. И. Малое собрание сочинений / А. И. Солженицын. - Москва : ИНКОМ НВ, [] - []. - Текст : непосредственный.

Т. 5 : Архипелаг ГУЛАГ. 1918-1956. Опыт художественного исследования. Т. 1 . - 1991. - 432 с. : ил., 1 л. портр. - ISBN 5-85060-024-8.

ЦДБ: 140535;Ф2: 144914

Солженицын, А. И. Малое собрание сочинений / А. И. Солженицын. - Москва : ИНКОМ НВ, [] - []. - Текст : непосредственный.

Т. 7 : Архипелаг ГУЛАГ. 1918-1956. Опыт художественного исследования. Т. 3. - 1991. - 384 с. : ил., 1 л. портр. - ISBN 5-85060-031-0.

ЦДБ: 140537;Ф2: 144916

Солженицын, А. И. Малое собрание сочинений / А. И. Солженицын. - Москва : ИНКОМ НВ, [] - []. - Текст : непосредственный.

Т. 4 : Раковый корпус : повесть. - 1991. - 464 с. - ISBN 5-85060-036-1. *Ф7: 143728;Ф2: 144913*

Солженицын, А. И. Малое собрание сочинений / А. И. Солженицын. - Москва : ИНКОМ НВ, [] - []. - Текст : непосредственный.

Т. 6 : Архипелаг ГУЛАГ. 1918-1956. Опыт художественного исследования. Т. 2. - 1991. - 432 с. : ил., 1 л. портр. - ISBN 5-85060-030-2.

ЦДБ: 140536;Ф2: 144915

Солженицын, А. И. Малое собрание сочинений / А. И. Солженицын. - Москва : ИНКОМ НВ, [] - []. - Текст : непосредственный.

Т. 1 : В кругу первом. Кн. 1. - 1991. - 352 с. : ил., 1 л. портр. - ISBN 5-85060-033-7. $\Phi 2$: 144910

Солженицын, А. И. Малое собрание сочинений / А. И. Солженицын. - Москва : ИНКОМ НВ, [] - []. - Текст : непосредственный.

Т. 1 : В кругу первом. Кн. 2. - 1991. - 352 с. : ил., 1 л. портр. - ISBN 5-85060-034-5. Ф2: 144911

Солженицын, А. И. Малое собрание сочинений / А. И. Солженицын. - Москва : ИНКОМ НВ, [] - []. - Текст : непосредственный.

Т. 3 : Рассказы. - 1991. - 288 с. : ил., 1 л. портр. - ISBN 5-85060-027-2. ЦДБ: 140534;Ф2: 144912

Соловьев, В. С. Волхвы. Великий розенкрейцер : дилогия / В. С. Соловьев. - Москва : Современник, 1994. - 605 с . - (Государи Руси Великой). - ISBN 5-270-01837-3. - Текст : непосредственный.

Ф1: 144908

Сутеев, В. Г. Сказочные истории к новому году / В. Г. Сутеев ; художник В. Г. Сутеев. - Москва : АСТ, 2013. - 31 с. : ил. - (Альбомы сказочных историй). - ISBN 978-5-17-079429-4. - Текст : непосредственный.

 $\Phi 2: 145132$

Талхина, Д. А. Назидания бабушки : стихи / Д. А. Талхина. - Уфа : Китап, 2022. - 64 с. - (на башкирском языке). - ISBN 978-5-295-07761-6. - Текст : непосредственный. 12+

Ф7: 145236;Ф8: 145236;Ф9: 145236;Ф10: 145236;ЦДБ: 145236

Твен, М. Приключения Тома Сойера и Гекльберри Финна: роман, повесть / М. Твен; перевод с английского Н. Дарузес. - Санкт-Петербург: Азбука: Азбука-Аттикас, 2016. - 608 с. - (Мировая классика). - ISBN 978-5-389-04920-8. - Текст: непосредственный. 12+

 $\Phi 2: 145028$

Твен, М. Приключения Тома Сойера. Приключения Гекльберри Финна / М. Твен ; [перевод с английского К. Чуковского, Н. Дарузес]. - Уфа : Слово, 1992. - 400 с. - ISBN 5-87308-022-4. - Текст : непосредственный.

Φ5: 120536;Φ7: 122768;Φ1: 133534;Φ4: 134616;Φ2: 144893, 145107

Тимерханов, И. Х. Баба-яга злится: сказки, рассказы, повесть о Дальнем Востоке / И. Х. Тимерханов; художник У. Махианов. - Уфа: Китап, 2022. - 160 с.: ил. - (на башкирском языке). - ISBN 978-5-295-07782-1. - Текст: непосредственный. 12+

ЦДБ: 145242;Ф7: 145242;Ф8: 145242;Ф9: 145242;Ф10: 145242

Успенский, Э. Колобок против Дебиленко / Э. Успенский ; художник А. С. Шер. - Санкт-Петербург : Мир ребенка, 1997. - 62 с. : ил. - (Библиотека Дяди Федора). - Текст : непосредственный.

Ф2: 144955

Флобер, Г. Воспитание чувств: роман / Г. Флобер; перевод с французского А. Федорова; предисловие и комментарии С. Брахман; художник М. Майофис. - Москва: Художественная литература, 1990. - 399 с.: ил. - (Библиотека классики = Зарубежная литература). - Коммент.: с.384-398. - ISBN 5-280-00934-2. - Текст: непосредственный.

Ф2: 145027

Хальфитдинова, Г. Н. Грезы счастья : стихи / Г. Н. Хальфитдинова. Звон времени : стихи, поэма / Р. Х. Фаткуллина. - Уфа : Китап, 2022. - 304 с. - (на башкирском языке). - ISBN 978-5-295-07786-9. - Текст : непосредственный.

АБ ЦГБ: 145232;Ф2: 145232;Ф3: 145232;Ф4: 145232;Ф5: 145232;Ф7: 145232;Ф8: 145232;Ф11: 145232

Хрестоматия для внеклассного чтения : 3 класс. - Москва : РОСМЭН, 2016. - 240 с. : ил. - ISBN 978-5-353-06951-5. - Текст : непосредственный.

 $\Phi 2: 145105$

Цветаева, М. И. Поэмы. Драматические произведения / М. И. Цветаева ; художник М. Курушин. - Пермь : Пермская книга, 1992. - 475 с. - ISBN 5-7625-0303-8. - Текст : непосредственный.

Ф2: 144971

Чейз, Д. Х. Собрание сочинений / Д. Х. Чейз ; перевод с английского. - Москва : КубК, Б. г. - Текст : непосредственный.

Т. 16: Перемените обстановку. Золотым рыбкам негде спрятаться. Тук-тук! - Кто там?. - 1993. - 480 с. - ISBN 5-85554-002-2.

Ф2: 145192

Чейз, Д. Х. Собрание сочинений / Д. Х. Чейз ; перевод с английского. - Москва : КубК, Б. г. - Текст : непосредственный.

Т. 13: Приятная ночь для убийства. Тогда мы справим двойные похороны. Ударь по больному месту. - 1993. - 448 с. - ISBN 5-85554-014-6.

Чейз, Д. Х. Собрание сочинений / Д. Х. Чейз ; перевод с английского. - Москва : КубК, Б. г. - Текст : непосредственный.

Т. 10 : Вечерняя прогулка. Дело лишь во времени. Ловушка. - 1993. - 448 с. - ISBN 5-86112-036-6.

 $\Phi 2: 145190$

Чейз, Д. Х. Собрание сочинений / Д. Х. Чейз ; перевод с английского. - Москва : Баян, Б. г. - Текст : непосредственный.

Т. 4 : Гриф - птица терпеливая. В безмолвии смерти. Весь мир в кармане. - 1993. - 448 с. - ISBN 5-87610-038-2.

Ф2: 145188

Шакир, Р. Ильгизар - путешественник : стихи / Р. Шакир (Ф. С. Шакирьянов). - Уфа : Китап, 2022. - 72 с. - (на башкирском языке). - ISBN 978-5-295-07773-9. - Текст : непосредственный. 12+

ЦДБ: 145237;Ф7: 145237;Ф8: 145237;Ф9: 145237;Ф10: 145237

Ярвет, П. Римская рулетка / П. Ярвет, И. Чубаха. - Санкт-Петербург : Крылов, 2006. - 384 с. - (Историческая авантюра). - ISBN 5-9717-0090-1. - Текст : непосредственный.

Ф2: 145113

Искусство. Искусствознание. (ББК 85)

Алянский, Ю. Л. Азбука театра : 50 маленьких рассказов о театре / Ю. Л. Алянский ; художник Р. Доминов. - Ленинград : Детская литература, 1990. - 159 с. : ил. - ISBN 5-08-000276-X. - Текст : непосредственный.

Ф2: 144817

Резьба по дереву / составитель А. А. Мольнар. - Москва : Спектр Сезам-Маркетинг, 1997. - 288 с. : ил. - (Своими руками). - ISBN 5-877087-019-6. - Текст : непосредственный. $\Phi 2$: 145124

Русские песни и романсы / составитель В. Гусева ; художник Б. Тржемецкий. - Москва : Художественная литература, 1989. - 542 с. : ил. - (Классики и современники = Поэтическая библиотека). - ISBN 5-280-00510-X. - Текст : непосредственный.

Ф2: 145131

Семенцов, А. Ю. Резьба по дереву. - Минск : Современное слово, 1998. - 256 с. : ил. - ISBN 978-443-033-2. - Текст : непосредственный.

Ф2: 145148

Я познаю мир. Музыка : детская энциклопедия / составитель А. С. Кленов ; под редакцией О. Г. Хинн ; художники Е. В. Гальдяева и А. В. Кардашук. - Москва : АСТ, 1999. - 464 с. : ил. - ISBN 5-237-01489-5. - Текст : непосредственный.

Ф2: 145049

Религия. Мистика. Свободомыслие. (ББК 86)

Православная энциклопедия / под редакцией Патриарха Московского и всея Руси Кирилла. - Москва : Православная энциклопедия, 2009-[]. - Текст : непосредственный.

Т. XXIII: Иннокентий-Иоанн Влах. - 2010. - 752 с. - ISBN 978-5-89572-042-4.

Ф11: 145196

Православная энциклопедия / под редакцией Патриарха Московского и всея Руси Кирилла. - Москва : Православная энциклопедия, 2009-[]. - ISBN 978-5-89572-040-0. - Текст : непосредственный.

Т. XXII: Икона-Иннокентий. - 2009. - 751 с.

Ф11: 145195

Православная энциклопедия / под редакцией Патриарха Московского и всея Руси Кирилла. - Москва : Православная энциклопедия, 2009-[]. - Текст : непосредственный.

T. XXIV : Йоанн Воин-Иоанна Богослова откровение. - 2010. - 751 с. - ISBN 978-5-89572-044-8. ЧЗ ЦГБ: 145197

Философские науки. (ББК 87)

Таранов, П. С. 1645 секретов человеческой натуры : факты, обобщения, систематизация / П. С. Таранов . - Донецк : Сталкер, 2000. - 480 с. - (Философское наследие). - ISBN 966-596-294-9. - Текст : непосредственный.

Ф2: 144502

Психология. (ББК 88)

Ахмедов, Т. И. Практическая медитация : основные правила, тренинги, методики / Т. И. Ахмедов . - Ростов-на-Дону : Феникс; Харьков : Торсинг, 2003. - 256 с. - (Дао здоровья). - ISBN 5-222-03158-6. - ISBN 966-670-173-1. - Текст : непосредственный.

Ф2: 144812

Болотова, А. К. Психология времени в межличностных отношениях / А. К. Болотова. - Москва : Московский психолого-социальный институт, 1997. - 120 с. - (Библиотека школьного психолога). - ISBN 5-89502-003-8. - Текст : непосредственный.

Ф2: 145020

Кавтарадзе, Д. Н. Обучение и игра. Введение в активные методы обучения : учебное пособие / Д. Н. Кавтарадзе. - Москва : Московский психолого-социальный институт : Флинта, 1998. - 192 с. : ил. - ISBN 5-89502-015-1. - Текст : непосредственный.

 $\Phi 2: 145146$

Кондратьев, М. Ю. Подросток в замкнутом круге общения : учебное пособие / М. Ю. Кондратьев. - Москва : Институт практической психологии; Воронеж : МОДЭК, 1997. - 335 с. -

ISBN 5-89395-038-0. - Текст : непосредственный.

Ф2: 145174

Кроль, Л. М. Человек - оркестр : микроструктура общения / Л. М. Кроль, Е. Л. Михайлова. - Москва : Класс, 1993. - 156 с. - (Библиотека практической психологии и психотерапии). - Текст : непосредственный.

Ф2: 145149

Психологические тесты / составитель Э. Р. Ахмеджанов. - Москва : Лист, 1996. - 320 с. : ил. - ISBN 5-87109-021-4. - Текст : непосредственный.

 $\Phi 2: 145178$

Станкин, М. И. Психология общения / М. И. Станкин. - Москва : МПСИ ; Воронеж : МОДЭК, 2000. - 304 с. - (Библиотека школьного психолога). - ISBN 5-89502-072-0. - Текст : непосредственный.

 $\Phi 2$: 145145

Штерн, А. С. Введение в психологию : курс лекций / А. С. Штерн. - Москва : Флинта : МПСИ, 2003. - 312 с. - (Библиотека студента). - Библиогр.: с. 284-288. - ISBN 5-89349-499-7. - ISBN 5-89502-369-X. - Текст : непосредственный.